
  

 *به یاد عمو برات؛
 »حاج برات نوبهار« 

 یادداشتی از عبدالحسین پیروان

 ها *سقای دشت جبهه
 نژاد مهدی تقی 

ای جهان در  رسوایی رسانه
فقدان بازتاب فجایع رژیم 

 صهیونیستی

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

 های حادثه سوریه را تبیین کردند: ها و عبرت رهبر انقلاب درس

قضایای سوریه محصول اتاق فرمان مشترک آمریکا 
 و رژیم صهیونیستی

خاطرات عملیات والفجر 
هشت تا 

 کربلای هشت 
های هفدهم و  قسمت

 هجدهم
 زاده حاج حسن ملک

عمو )عام( برات، پدر شهید 
والا مقام سردار جلال نوبهار، 

 به فرزند شهیدش پیوست
به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ 
شادروان جانباز، حاج برات نوبهار، پدر شهید والا 
مقام سردار جلال نوبهار آسمانی شد و به فرزند 
شهیدش پیوست. مراسم تشیع پیکر مطهر این 

آذر  32های دفاع مقدس جمعه  ی گرامی سال رزمنده
با حضور با شکوه مردم شهید پرورکازرون 3042

،اایثاگران و خانواده های معزز شهدااز شهرستانهای 
دور و نزدیک، در گلزار سید محمد نوربخش کازرون  

 برگزار شد.
در تاریخ 322۱شهید گرانقدر جلال نوبهار متولد 

در خرمشهر، منطقه شلمچه و در  32۱۱۶3۶34
 به فیض عظیم شهادت نائل آمد.  ۱عملیات کربلای 

 انا لله و انا الیه راجعون
جناب حجه الاسلام و المسلمین 
دکتر رحیم نوبهار )دام عزه( و 

 خانواده محترم
با تأسف و تأثر فراوان درگذشت پدر مؤمن و بزرگوارتان، رزمنده و 

های دفاع مقدس، والد ارجمند و صبور  جانباز و سقای سرافراز جبهه
شهید والامقام سردار جلال نوبهارمرحوم مغفورحاج برات نوبهار بهه 

عالی و خانواده محترم وهمه همرزمان و همسنگرانش تسلیت  جناب
و تعزیت عرض نموده، علو درجات ، غفران و رحمت واسعه الهههی 
وحشربا فرزند شهیدش برای آن فقید سعید وبرای بازماندگان صبهر 

 جمیل و اجر جزیل  از درگاه رب حلیل مسئلت دارم.
 روحش شاد، یادش گرامی و راهش پر رهرو باد.

 علی اسدزاده
 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته

 نماز یا نمایش؛ 
 )افت و خیز نماز در مدارس(

 نسب  مرتضی دیانتی 

پنجاه ویژگی قرآن  
 در نهج البلاغه 

 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

قدردان وجود مادران و 
 همسران شهدا باشیم

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

 جناب آقای داود انصاری
 با سلام و احترام 

انتصاب به جا و شایسته جنابعالی را به عنوان 
مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و 
بویراحمد که بیانگر تعهد، کارآمدی، لیاقت و 

در   های بر جسته آن برادر فرهیخته   شایستگی
های خدمت صادقانه به نظام و میهن  صحنه

است تبریک عرض نموده، موفقیت و   اسلامی
سربلندی شما را از درگاه خداوند منان مسئلت 

 نمایم.  می
مدیریت و کارکنان ثبت اسناد و املاک 

 کازرون 
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ههای  ی رسهانهه ضعف و استیصال خواسته و ناخواسته
مختلف دنیا در پوشش درست و واقهعهی اخهبهار و 

کهش و  گزارشات خبری جنایات رژیم سفاک، کودک
ددمنش صهیونیستی و کشتار بی دفاعان بهه ویه ه 

هزار نفر از بی گناهان فلسطینی تنها در  ۰4عام  قتل
کشی عجهیه   ی اخیر که به یک نسل سه چهار ماهه

ای و خفت  تبدیل شد را باید یک رسوایی بزرگ رسانه
پهراکهنهی  های دروغ و خواری فراموش ناشدنی بنگاه
 غربی و عربی و عبری دانست. 

شود که اخبار دنبال کهردن یهک سهار   چگونه می
ای در ایهران و  ای و یا اعدام یک قاتل زنجیره حرفه

های ملی  ملل مسلمان آنگونه عظیم و وسیع در رسانه
جانبه و انعکاس وسیع داده  و محلی دنیا پوشش همه

شود، اما بر وقایع واضح و روشن کشتار زنهان و  می
کودکان مظلوم و بی دفاع غزه و فلسطهیهن تهوسه  
رژیم اشعالگر قدس که ناجوانمردانه و بی دلیل حه  
حیات از مردمان این منطقه از خاورمیانه گرفته شهده 

 گذارند. را سرپوش می
ننگ بر چهره کریه مدعیان دروغین حهقهو  بشهر 

گذارند مهردم  خواهند و نمی غربی و آمریکایی که نمی
دنیا از آن همه ظلم و ستمی که در غزه و لبهنهان و 

ی اخیر گذشت باخبهر  فلسطین و سوریه در چند ماهه
 شوند.

ههای  تهریهن جهنهگ در حال حاضر یکی از پیچیهده
ای توس  صهیونیسم جهانی و اربابان وی را در  رسانه

عام بیش  حال سپری کردنیم؛ زیرا متوجهیم اخبار قتل
ای بهه  هزار زن و مرد و کودک و خردسال غزه ۰4از 

های دنهیها  ی ایرانی در سایر رسانه جز در چند رسانه
زبان منطقهه بهه درسهتهی  های عربی حتی در رسانه

پوشش داده نشد و این یعنی اوج حقهارت  و ذلهت 
ای جهان در برابر امت آزاده و مظلهوم غهزه و  رسانه

فلسطین که سردمداران زر و زور و تزویر را از چاپ و 
انتشار تصاویر هولناک کشتار بی رحمهانهه و غهیهر 

ها هزار نفر زن و کودک فلسهطهیهنهی بهه  انسانی ده
 اندازد. هراس و وحشت می
کنندگان منصف و مستندسازان بهی  فیلمسازان و تهیه

مرز و بی نشان ایران و دنیا باید به تهیه و تولهیهد و 
هایی از عم  جنایات اسرائیهل  نمایش تصاویر و فیلم

ترین مهردم دنهیها  غاص  و کفار زمانه در ح  مظلوم
 بپردازند و از آرمان بلند فلسطینیا ن حمایت کنند.

برای تکه تکه و مثله شدن و مرگ غریبانهه و بهی 
ها داستان و تصاویری موجود و مستهنهد   ای دلیل غزه

است که به کار فیلمسازان بدون مرز و ههنهرمهنهدان 
زدگهان  آید. معلوم است که صهدای غهرب متعهد می

خهوار  وابسته به شیطان بزرگ آمریکا و نوکران جیهره
هها و  های بی انصاف در ایام بمباران اسرائیل و اجنبی

باران غزه هرگز شنیده نشده و نشود و سکوت  موشک
های مدعی دموکراسی را در این زمینهه  آور رسانه بهت

شاهد باشیم. اما باید مردم دنیا و خصوصاً سردمداران 
مزدور و حقیر کشورهای عربی منطقه خاورمیهانهه و 
خلیج فارس بدانند آه شهدای مظلوم غزه و ... بالاخره 
دامنشان را خواهد گرفت و پاسخ سخت ایهن ههمهه 

هایشان در برابر جنایهات کهور  ها و سکوت تفاوتی بی
 اسرائیل و آمریکا را دریافت خواهند کرد. 

های مزدور و خائن دنیا باید منتظر درج اخبار و  رسانه
ی دنیا یک به یهک  وقایع روزی باشند که مردم آزاده

بپا خیزند و بساط ظالمان آمریکایی و اسراییلی را در 
های الهی بر کافران جهههان  هم پیچند و برابر وعده

ای دنیا  فائ  آیند و پیروز گردند. جنگ و تلاش رسانه
برای دور زدن افکار عمومی مردم دنیا و فهرامهوشهی 
جنایات هولناک غزه، این جغرافیای کوتاه و کهوچهک 
زمین اقدامی زشت و خبیثانه اسهت. امها بهعهضهی 

های داخل کشور هم از بازتاب دادن  ها و رسانه سایت
هها و جهنهایهات  کامل و درست این همهه جهولان

کنند کهه  اند و می ها امتناع کرده ها و تکفیری داعشی
در این رابطه وزارت فرهنگ و ارشاد بهایهد بهه آن 

ی خبیث و کریه مهتهجهاوزان و  بپردازد تا مبادا چهره
اشغالگران با هر عنوان و از هر قوم و ملیتی را تطهیر 

های غیر صاد  و غیهر مهنهصهف  نکنند. وجود رسانه
خطر بزرگ جامعه جهانی است و باید فکری به حهال 

 اینان کرد.

رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح امروز در دیدار هزاران نفر 
های مختلف حوادث سوریه،  از قشرهای مردم، با تبیین لایه

ترسیم منط  حضور ایران در این کشور، تشریح رونهد آتهی 
ههای قضهایهای  هها و عهبهرت تحولات منطقه و بیان درس

سوریه، تأکید کردند: این حوادث محهصهول یهک نهقهشهه 
صهیونیستی است و گستره مقاومت بها یهافهتهن -آمریکایی

هها، بهه  استحکام و انگیزه بیشتر در مقابل فشارها و جنایهت
حول و قوه الهی همه منطقه را فراخواهد گرفهت. حضهرت 

ای با اشاره به نقش آشکار یک دولت همسایه  الله خامنه آیت
سوریه در حوادث این کشور، گفتند: با وجهود ایهن، قهرائهن 

کش و  گر، نقشه دهد توطئه متعددی وجود دارد که نشان می
اتا  فرمان اصلی، آمریکا و رژیم صهیونیسهتهی هسهتهنهد. 

ها با رخدادهای اخیر  ها و آمریکایی ایشان رفتار صهیونیست
سوریه را یکی از این قرائن خواندند و افزودند: اگهر ایهنههها 

انهد، چهرا بهرخهلاف دیهگهر  کش حوادث سوریه نبوده نقشه
کشورها ساکت ننشستنهد و بها بهمهبهاران صهدهها مهرکهز 
زیرساختی، فرودگاه، مراکز تحقیقاتی، مراکز تربیت دانشمند 
 و نقاط دیگر سوریه، عملاً در حوادث جاری دخالت کردند؟
رهبر انقلاب با اشاره به اعلام رسمی آمریکا مبنی بر حملهه 

نقطه سوریه در یکی دو روز اول حهوادث، گهفهتهنهد:  ۵۰به 
ها هم علاوه بر هدف قراردادن صدها نهقهطهه،  صهیونیست
های خود را به دمش   های سوریه را اشغال و تانک سرزمین

نزدیک کردند و آمریکا که در حوادث مرزیِ بسیار کوچکتهر 
دههد،  در دیگر کشورها حساسیت فراوانی از خود نشان مهی

کند بلکه کمک هم کهرده اسهت. آیها  نه فق  اعتراض نمی
دهنده دسهت آنههها در حهوادث سهوریهه  این واقعیات نشان

ای در تشریح یکی از قهرائهن  الله خامنه نیست؟ حضرت آیت
دیگرِ دخالت آمریکا و رژیم صهیونیستی در قضایای سوریه، 

ها و امکهانهات  گفتند: در روزهای آخر قرار بود برخی کمک
ارسهال  -بخصوص زینبیهه–برای مردم یک منطقه سوریه 

ها همه مسیرهای زمهیهنهی را مسهدود  شود اما صهیونیست
کردند و هواپیماهای آمریکایی و رژیم صهیونی با پروازهای 

ها از راه هوا هم منتقل شهود.  گسترده، نگذاشتند این کمک
اگر آنها صاح  قضیه نیستند و با قرار گرفتن در پشت سهر 

جنگند، چهرا از  فلان گروه تروریستی یا مسلح با سوریه نمی
 کمک به مردم سوریه جلوگیری کردند؟

رهبر انقلاب اهداف مهاجمانی را کهه از شهمهال و جهنهوب 
های سوریه هستند، متفاوت خواندنهد  دنبال تصرف سرزمین

و افزودند: در این میان آمریکا دنبال محهکهم کهردن جهای 
پای خود است اما زمان نشان خواهد داد که هیچ یهک، بهه 

شهده  رسند و بدون شک مهنهاطه  تصهرف اهداف خود نمی
سوریه بدست جوانان غیور سوری آزاد خواهد شد. ایشان در 
ترسیم روند تحولات آتی منطقه با تأکید بر اینکه آمریکا به 
توفی  الهی بدست جبهه مقاومت از منطقه اخهراج خهواههد 

کنند جبهه مقاومت بعد  شد، گفتند: عوامل استکبار خیال می
از سقوط دولت سوریه که طرفدار مقاومت بود، ضعیف شده 
است اما سخت در اشتباهند؛ چرا که اصولاً درک درستهی از 

 مقاومت و جبهه مقاومت ندارند.
افهزارِ  ای مقاومت را نه یهک سهخهت الله خامنه حضرت آیت

قابل شکستن و فرو ریختن، بلکه یک ایمان، تفکر، مکته  
اعتقادی و تصمیم قلبی خواندند و افزودند: به همین علهت، 

شود و انگیزه افراد و عنهاصهر  تر می مقاومت با فشارها قوی
تر خواههد  ها، شدیدتر و دامنه آن گسترده آن با دیدن خباثت
الله، حماس، جهاد اسلامهی و  تر شدن حزب شد. ایشان قوی

ماهه اخیر،  30دیگر نیروهای فلسطینی را زیر بار فشارهای 
نشانه این واقعیت برشمردند و افزودند: فشار 

هها و از دسهت دادن سهیهد حسهن  مصیبهت
نصرالله بسیار سنگین بود اما قدرت و مشت 

تهر شهد و دشهمهن ههم بها  الله محکم حزب
 بس آمد. مشاهده این واقعیت، بدنبال آتش
سهابهقهه  رهبر انقلاب با یادآوری جنایات بی

رژیم آدمکش در غزه و شههادت اشهخهاص 
ای مانند یحیی سنوار، گفتند: دشمن  برجسته
ها، علیه  کرد مردم غزه زیر بمباران خیال می

کنند امها بهرعهکهس شهد و  حماس قیام می
مردم بیشتر از قبل طرفدار حماس و جهههاد 

های مجاهد فلسطینهی  اسلامی و بقیه گروه
ای بها تهأکهیهد  الله خامنه شدند. حضرت آیت

براینکه فراگیرشدن گستره مقاومت در همه منطقه، نتیجهه 
قطعی فشارها و جنایات دشمنان خواهد بهود، افهزودنهد: آن 

شدن  خبر که این حوادث را باعث ضعیف تحلیلگر نادان و بی
داند، بفهمد که ایران قوی و مقتدر است و مقتدرتر  ایران می

دار در ایمان  نیز خواهد شد. ایشان مقاومت را واقعیتی ریشه
ها خواندند و افزودنهد: مهقهاومهت بهه مهعهنهای  و باور ملت

گر دیگر، و مخالفهت  ایستادگی در مقابل آمریکا و هر سلطه
ها یک عقیده بسیار  با وابستگی و نوکری آمریکا، برای ملت

مهم است و همین باور در ماههای اخیر باعهث طهرفهداری 
ههای جهههان از  های منطقه و به تعبیری ملهت پرشور ملت

 ها شد. فلسطین و ابراز تنفر از صهیونیست
۵ای با اشاره به گذشهت بهیهش از  الله خامنه حضرت آیت ۰ 

سال از غص  فلسطین، گفتند: این مسئله باید در این مدت 
رفت اما امروز ایستادگی ملت فلسطیهن  طولانی از یادها می

برابر بیشتهر از   های منطقه بر سر مسئله فلسطین، ده و ملت
هها بهه  زمان غص  این سرزمین است و باور مشترک ملهت

تهر کهرده اسهت. ایشهان  مقاومت، این شعلهه را افهروخهتهه
ها دانستنهد  همسویی با رژیم صهیونیستی را خ  قرمز ملت

ها و همدستانشان بداننهد؛ بهراسهاس  و افزودند: صهیونیست
آورد و امروز این سنت الهی  سنت الهی، جنایت پیروزی نمی

و تجربه تاریخی در غزه و ساحل غربی رود اردن و لبهنهان 
 در حال تکرار است.

رهبر انقلاب با اشاره به حضور ایران در سوریه در سالههای 
ای که اغل  بهخهصهوص جهوانهان از آن  قبل، گفتند: نکته

اطلاعند این است که قبل از کمک ما به دولت سوریهه،  بی
یعنی در مقطع حساس دفاع مقدس و در شرایطی که همهه 

کهردنهد، دولهت سهوریهه بها  به نفع صدام و علیه ما کار می
کهنهنهده،  کمکی حیاتی به ایران و در حرکتی بزرگ و تعیین

خ  لوله انتقال نفت از عرا  به مدیترانه را مسدود و صهدام 
را از درآمد آن محروم کرد. ایشان علت دیگر حضور جوانان 
و برخی فرماندهان ایرانی در سوریه و عرا  را مقابله با فتنه 
داعش خواندند و افزودند: داعش بم  ناامنی بود و آنها بهه 
دنبال ناامن کردن سوریه، عرا  و سپس حضور در ایهران و 
 ناامن کردن کشور ما به عنوان هدف اصلی و نهایی بودند.

ای جلوگیری از سرایت نهاامهنهی بهه  الله خامنه حضرت آیت
ایران را علت مهم عزم جمهوری اسلامی برای مقابهلهه بها 
داعش برشمردند و خاطرنشان کردند: مسئولان ما خهیهلهی 
زود متوجه شدند که اگر جلوی داعش گرفته نشود، ناامنهی 

ههایهی از  سراسر ایران را فراخواهد گرفت همچنانکه نمونهه
فجایع تروریستی آنها را مردم در حهوادث مهجهلهس، حهرم 
شاهچراغ و کرمان مشاهده کردند. رهبر انقلاب با اشاره به 
فرمایشی از امیرالمؤمنین که نباید گذاشت دشمن به خهانهه 
برسد چرا که ملتی که در خانه خود با دشمن درگهیهر شهود 

شود، گفتند: بر این اساس بود که نیهروههای مها و  ذلیل می
سردار شهید سلیمانی و همکاران او به عرا  و سوریه رفتند 
و با سازماندهی و مسلح کهردن جهوانهان آن کشهورهها، در 
مقابل داعش ایستادند و کمر آن را شکستند. ایشان با اشاره 
به هدف داعش برای تخری  اعتاب و اماکهن مهقهدسهه در 
کربلا، نجف، کاظمین و دمش  مشابه اقدام آنها در انهههدام 
گنبد حرم مطهر سامرا، گفتند: در مقابل دشمهنهی آنههها بها 
اعتاب مقدسه، معلوم بود که جوانان مؤمن، غیور و مهحه   

 مهانهنهد. تفهاوت نهمهی دهند و بی بیت اجازه تعر ض نمی اهل
ای، نوع حضور نظهامهی جهمهههوری  الله خامنه حضرت آیت

اسلامی در سوریه و عرا  را حضوری مستهشهاری یهعهنهی 
هها،  تشکیل قرارگاههای مرکزی، تعیین راهبردها و تاکتیک

حضور در میدان جنگ در مواقع ضروری و از همه مهمهتهر 
بسیج جوانان آن مناط  خواندند و افهزودنهد: حضهور مها در 
سوریه و عرا  به معنی اعزام لشکرهایی از ارتهش و سهپهاه 
برای جنگیدن به جای ارتش آنها نبود؛ چرا که این کهار نهه 

 کند. منطقی است و نه افکار عمومی آن را قبول می
های پُر شمار جهوانهان و  رهبر انقلاب با اشاره به درخواست

تاب و مشتا  بهرای اعهزام بهه سهوریهه در آن  بسیجیان بی
مقطع گفتند: عمده حضور نیهروههای مها در آن مهنهاطه ، 
مستشاری و در مواقع اندک و ضروری بهه شهکهل حضهور 
نیروهای غالباً داوطل  و بسیهجهی بهود. ایشهان، آمهوزش، 
سازماندهی و مسلح کردن گروهی چند هزار نفره از جوانان 
سوری برای مقابله با داعش به دست شهید سلیمهانهی را از 
اقدامات برجسته آن سردار سرافراز خهوانهدنهد و بها اظهههار 
تأسف از انحلال آن گروه با تصمیهم مسهئهولان نهظهامهیِ 
سوری پس از چند سال، گفتند: بعد از خاموش شدن فتهنهه 
داعش، نیروهای ما عمدتا از سوریه بهازگشهتهنهد. حضهرت 

ای با تأکید بر اینکه جنگ اصهلهی بهایهد بهه  الله خامنه آیت
شد، افزودند: در کهنهار ارتهش  وسیله ارتش سوریه انجام می

نیروهای بسیجی دیگر کشورها امکان جنگ دارند امها اگهر 
همتی نشان دههد، کهاری از نهیهروههای  ارتش، ضعف و بی

آید که متأسفانه همین اتفا  در سهوریهه ر   بسیجی برنمی
ای،  داد. ایشان افزودند: البته لازمهه حضهور در ههر نهقهطهه

همراهی و موافقت دولت آنجا است همانطور که در عرا  و 
های آنها حهاضهر شهدیهم و اگهر  سوریه به درخواست دولت

 درخواستی نکنند راه بسته است و امکان کمک نخواهد بود.
ای گفتند: وضعیت و مصائ  کنهونهی  الله خامنه حضرت آیت

سوریه نتیجه ضعف و کاهش روح مقاومهت و ایسهتهادگهی 
 اسهههت کهههه ارتهههش سهههوریهههه از خهههود نشهههان داد.
رهبر انقلاب با مقایسه ضعف ارتش سوریه با روحیه بهالای 
مسئولان ارشد نیروهای مسلح ایران و اصهرار آنههها بهرای 
کس  اجازه حضور در میدان و کمک به مقاومت، گفهتهنهد: 
امروز ملت ایران به ارتش و سپاه خود افتخهار و مهبهاههات 

کند. البته در دوران طاغوت ارتش به قدری ضعیف بهود  می
که در مقابل تهاجم خارجی ایستادگی نکرد و در جنگ دوم، 
دشمن تا تهران پیهشهروی و آن را تصهرف کهرد. حضهرت 

ای در بیان چند نکهتهه در خصهوص حهوادث  الله خامنه آیت
سوریه و جبهه مقاومت گفتند: همه بدانند قضایا اینهگهونهه 
باقی نخواهد ماند که گهروههی بهیهایهنهد در دمشه  و بهه 

های مردم تعرض کنند و رژیم صهیونی هم با بمبهاران  خانه
 و توپ و تانک پیشروی کند.

رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: قطعاً جوانان غیور سوری 
پا خواهند خاست و با ایستادگی و حتی دادن تلهفهات، بهه  به

این وضع فائ  خواهند آمد، همچنانکه جوانان غیهور عهرا  
پس از اشغال آن به دست آمریکا، با کمک و سازماندههی و 
فرماندهی شهید عزیز ما توانستهنهد دشهمهن را از خهانهه و 

های خود بیرون کنند. البته این کار در سوریه ممکن  خیابان
است زمان طولانی ببرد اما نتیجه، حتمی و قطهعهی اسهت. 

هایی از حادثه سوریه بهرای  ها و عبرت ایشان در بیان درس
مسئولان و آحاد ملت، گفتند: درس اول، غفلت نهکهردن از 
دشمن است. در سوریه دشمن با سرعت، عمل کرد اما آنهها 

کردند همهچهنهانهکهه  بینی و جلوگیری می باید از قبل پیش
ههای هشهدار  دستگاه اطلاعاتی ما از چند ماه قبل گهزارش

 ای به مسئولان سوری منتقل کرده بودند. دهنده
ای گفتند: نباید از دشمن غافل شهد و  الله خامنه حضرت آیت

آن را حقیر شمرد یا به تبس م او اعتماد کرد؛ چرا که گاهی با 
زند اما با خنجهری در پشهت،  لبخند و لحن خوش حرف می

منتظر فرصتی برای ضربهه زدن اسهت. ایشهان پهیهروزی و 
شکست و فراز و فرود شخصی و ملی را واقعهیهت زنهدگهی 
خواندند و گفتند: مهم اینست که در فرازهها مهغهرور نشهد، 

ها منفعل و مهأیهوس  آورد و در شکست چون غرور جهل می
نشد، همچنانکه جبهه مهقهاومهت از پهیهروزی مهغهرور و از 

 شود. ها منفعل نمی ناکامی
سهال پهس از  0۱ای افهزودنهد: در  الله خامهنهه حضرت آیت

ایهم  انقلاب، حوادث بزرگ و سختی را پشت سر گهذاشهتهه
همچنانکه روزی هواپیماههای صهدام فهرودگهاه تهههران را 

اما در مقابهل  کردند  بمباران و در دل مردم ترس ایجاد می
همه حوادث گوناگون و تلخ، جمهوری اسلامی حتهی یهک 
لحظه دچار انفعال نشد. رهبر انقلاب خطر انفعال را گهاههی 
از خود حادثه بیشتر دانستند و گفتند: از مؤمن نباید انفهعهال 
سر بزند و دچار این احساس شود که کهاری از او سهاخهتهه 

هها نهیهز  نیست و باید تسلیم شود. همانطور که در پیهروزی
هها و پهرههیهز از  قرآن توصیه به شکر و استغفار از کوتاههی

ها، غرور سم   ها و موفقیت کند. بنابراین در پیشرفت غرور می
ها و مشکلات نیز انفعال، زهر است کهه  است و در کوتاهی

باید مراق  هر دوی اینها باشهیهم. ایشهان بها اشهاره بهه 
ای که کارشان خالی کردن دل مردم و ترساندن آنها  عده

ههای  است، گفتند: برخی در خارج از کشهور و بها رسهانهه
کنند که جور دیگری بهایهد بها  زبان این کار را می فارسی

آنها برخورد کرد اما در داخل کسی نباید این کار را بکنهد 
ای سهخهن  گهونهه و اگر کسی در تحلیل یا بیان خود بهه

بگوید که معنای آن خالی کردن دل مردم بهاشهد، جهرم 
 است و باید با آن برخورد شود.

ای در پایان سخنانشان، ملت ایران  الله خامنه حضرت آیت
را آماده به کار خواندند و تأکید کردند: به توفیه  الهههی، 
ریشه صهیونیسم و عوامل خبیث غربی در این منهطهقهه 

 کنَده خواهد شد. 

 های حادثه سوریه را تبیین کردند: ها و عبرت رهبر انقلاب درس

قضایای سوریه محصول اتاق فرمان مشترک آمریکا و رژیم 
 صهیونیستی

ای  رسوایی رسانه
جهان در فقدان 

بازتاب فجایع رژیم 
 صهیونیستی

 ارسنجانی الدین حسینی سید محی
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لزوم توجه واحدهای 
صنفی به رعایت شئونات 
اسلامی و رفع سد معبر 
در راستای حفظ حقوق 

 شهروندان
شهردار کازرون در جمع صاحبان کافه و فست فودها بر 
لزوم توجه واحدهای صنفی به رفع سد معبر و رعایت 
شئونات اسلامی از جمله پوشش مناس  در راستای حفظ 

 حقو  شهروندان تاکید کرد. 
به گزارش رواب  عمومی شهرداری کازرون، جلسه ای با 
حضور شهردار، معاون خدمات شهری شهرداری و برخی 
از واحدهای صنفی و  صاحبان کافه و فست فودهای 
سطح شهر به منظور رفع سد معبر و رعایت شئونات 

 اسلامی از جمله پوشش مناس  برگزار شد.
مهندس نوذری شهردار کازرون با اشاره به اینکه 

روها متعل  به عموم شهروندان است، اظهار کرد:  پیاده
رفع سد معبر یکی از مطالبات مهم شهروندان از 
شهرداری است و ما انتظار داریم که واحدهای صنفی و 
صاحبان کافه ها و فست فودها در این خصوص با ما 
همکاری کنند.  وی ضمن تشکر از زیباسازی پیاده رو 
جلوی فست فودها و کافه ها، افزود: ما همه تابع قانون 

هستیم، حمایت از کس  و کار از اولویت های مجموعه 
مدیریت شهرداری و شورای اسلامی شهر است و در این 
راستا طرح های زیباسازی باید با مجوز شهرداری انجام 
گیرد، ضمن اینکه تلاش می کنیم با حفظ حقو  
شهروندان کار شما هم رون  پیداکند.  شهردار کازرون 
ادامه داد: با توجه به اینکه ما یک کشور اسلامی ودارای 
سابقه تمدنی  هستیم  شئونات اسلامی را هم باید رعایت 
کنیم و انتظار ما از شما این است که به این امر مهم 
توجه کنید. وی ادامه داد: شهر کازرون، شهری مذهبی و 
مردم کازرون مردم مومن و غیوری هستند، بنابراین 
نهادینه سازی فرهنگ حجاب و عفاف به عنوان یکی از 
ضرورت های باورهای دینی این شهر نیازمند همکاری 

 همه شهروندان به وی ه واحدهای صنفی است. 
در ادامه مهندس برزویی معاون خدمات شهری شهرداری 
کازرون ضمن تشکر از همکاری صاحبان کافه و فست 
فودها از آن ها خواست: برای رعایت بهداشت شهروندان 
از ورود افراد با حیوانات به داخل مغازه جلوگیری کنند 
 چرا که بیشتر بیماری ها از طری  حیوانات انتقال می آید.

 اخبار شهرداری کازرون

به گزارش رواب  عمومی شهرداری کازرون  مهندس مجید 
احمدی  معاون فنی و عمرانی شهرداری گهفهت: در ادامهه 
نظارت ماموران پلیس تخلفات ساختمانی و  با گشهت زنهی 
در سطح شهر دو مورد پی کنی و گود برداری جهت ساخت 
و ساز غیر مجاز  در حد جنوبی دایره موتوری شهههرداری و 
ابتدای روستای بنه میرزا علی اکبر را شناسایی  و با حهکهم 
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان کازرون با همهکهاری 
نیروی انتظامی  تخری  و به حالت اولیه بهرگهردانهده شهد. 
مهندس احمدی افزود: شهرداری کازرون به صورت جهدی 
با هرگونه ساخت و ساز غیر مجاز در سطهح شهههر طهبه  

قانون برخورد خواهد کرد و در این راستا پلیس تهخهلهفهات 
ساختمانی شهرداری به صورت  مستمر و شبانه روزی فعال 
است. وی ادامه داد : یک ملک دیگهر در خهیهابهان ارتهش 
کوچه جن  پمپ بنزین  بصورت غیر مجاز ساخته شده بود 
که علی رغم اخطارهای متعدد ماموران پلیهس تهخهلهفهات 
ساختمانی و عدم توجه مالک، مستند به رای کمهیهسهیهون 

و با حکم دادستان عمومی و انقلاب شهرستان و  344ماده 
 همکاری نیروی انتظامی تخری  شد. 

قانون شهرداری هرگهونهه  344گفتنی است بر اساس ماده 
ساخت و ساز در محدوده یا حریم شهر بهایهد بها مهجهوز از 

کهه مهالهک بهدون اخهذ  شهرداری صورت پذیرد، درصورتی
وساز نماید مطاب  با ماده   مجوز از شهرداری اقدام به ساخت

 صد قانون شهرداری با وی برخوردخواهد شد.

شهرداری تا جلوگیری  011از اجرای حکم کمیسیون ماده 
 از دو مورد پی کنی غیر مجاز  در شهر کازرون

شهردار کازرون از راه اندازی ایستگاه جمع آوری پسمهانهد 
 جههامههد قههابههل بههازیههافههت در ایههن شهههههر خههبههر داد.
به گزارش رواب  عمومی شهرداری کازرون، صبح امروز بها 
حضور شهردار، اعضای شورای اسهلامهی شهههر، مهعهاون 
خدمات شهری، مسئول امور فرهنگی اجتماعی شهرداری و 
جمعی از انجمن های دوستداران محی  زیست ایسهتهگهاه 

جمع آوری پسماند جامد قابل بازیافت فعالیهت خهود را بهه 
 طور رسمی آغاز کرد.

مهندس رضا نوذری شهردار کازرون اظهار کرد: با تفکیهک 
زباله از مبدا ضمن کاهش حجم زباله، هزینه ههای جهمهع 
آوری زباله کاهش خواهد یافت. وی افزود: حفظ مهحهیه  
زیست و زمین یک وظیفه همگانی است و شهرداری حدود 

سال است که با کمک انجمن های دوسهتهدار مهحهیه   3
زیست آموزش های لازم در خصوص تفکیک زباله از مبدأ 
را به کودکان ارائه می دهند. شهردار کازرون با بیان اینکهه 
با راه اندازی این ایستگاه، جمع آوری پسمانهدههای قهابهل 
بازیافت توس  شهرداری و پیمانکار خدمات شهری انهحهام 
می گیرد، تصریح کرد: شهروندان می توانند پسمانهدههای 
خشک و قابل بازیافت را تحویل داده و در ازای آن هزینهه 
آن را دریافت کنند. مهندس نوذری ادامه داد: شهرونهدانهی 
که به هر صورتی قادر نباشند برای تحویل پسماند به ایهن 

ایستگاه مراجعه کنند می توانند، تماس بگیرند تا نیروههای 
شهرداری پسماند آن ها را از درب منازل آن ها تهحهویهل 
بگیرند. وی با بیان اینکه مسئله زباله یکهی از مهعهضهلات 
مهم شهر و شهرستان کهازرون اسهت، ادامهه داد: از مهردم 
شریف کازرون انتظار داریهم بها فهرههنهگ سهازی و نهیهز 
همکاری، ما را در کاهش تولید زباله و حل ایهن مهعهضهل 

 یاری کنند.
گفتنی است شهروندان گرامی می توانند در همه روز به جز 

و بعد از ظههر از  32:24صبح تا ۱روزهای تعطیل از ساعت 
برای تحویل پسماند قابل بازیافت  34تا ساعت  30ساعت 

خود به ایستگاه جمع آوری پسماند جامد قابل بازیهافهت در 
میدان امام حسین )ع( جن  آتش نشانی و خدمات ایمهنهی 

 4۶24۵0۵۱۱33شهرداری مراجعه کنند یا با شماره همراه 
جهت تحویل پسماند قابل بازیافت خود درب منازل تمهاس 

 حاصل نماید.

آغاز به کار ایستگاه جمع آوری پسماند جامد قابل 
 بازیافت در کازرون 

 آخرین ملک 
در مسیر خیابان کارگر 

شمالی تملک و این 
 خیابان بازگشایی شد 

 
شهردار کازرون از تملک و تخری  آخرین ملک 
در مسیر خیابان کارگر شمالی و بازگشایی این 

 خیابان خبر داد.
به گزارش رواب  عمومی شهرداری کازرون، 
مهندس رضا نوذری شهردار کازرون بیان کرد: 
عملیات تملک و تخری  آخرین ملک در مسیر 
خیابان کارگر شمالی پس از سیر مراحل قانونی 
و نیز تواف  با مالک با تلاش واحد حقوقی 
شهرداری و حمایت شورای اسلامی شهر انجام 
گرفت. وی ادامه داد: بازگشایی این مسیر ضمن 
ساماندهی چهارراه نهضت، به روان سازی 

 ترافیک در این منطقه کمک خواهد کرد.
مهندس نوذری با اشاره به اینکه برای تملک 

میلیارد تومان از محل  ۱این ملک بیش از 
اعتبارات شهرداری هزینه شده است، افزود: لازم 
است  از واحد حقوقی، واحد خدمات شهری، 
واحد مالی و نیز از آقای سعید قناعتی که در 
جهت تملک این ملک با شهرداری همکاری 

 کردند تشکر کنم.
مهندس علیرضا افشاریان رئیس شورای اسلامی 
شهر نیز در ادامه گفت: یکی از سیاست های 
مهم شورای اسلامی شهر و شهرداری کازرون 
در این دوره تملک و بازگشایی املاک مورد 

میلیارد تومان  3۰4مسیر بود که در مجموع 
هزینه شده و  برای بازگشایی خیابان کارگر 

ملک توس  شهرداری تملک و  ۵شمالی 
تخری  گردید.  وی ادامه داد: بازگشایی معابر در 
مناط  قدیمی و معابر کم عرض جزو مطالبات 
مهم شهروندان از شورای اسلامی شهر و 
شهرداری بوده که در این دوره املاک زیادی را 
در این راستا به تملک شهرداری در آوردیم. 
افشاریان اظهار امیدواری کرد: با بازگشایی این 

سازی ترافیک در سطح  مسیر ها بتوانیم به روان
 شهر و نیز رضایت مندی شهروندان کمک کنیم.

از تشکیل شورای توسعه 
محله کوزه گران 

)فخاران( تا همفکری 
برای حل مشکلات و 

 پیشرفت این محله
در نشست هم انهدیشهی شهههردار کهازرون و بهزرگهان و 
معتمدان  محله کوزه گران )فخاران( برای رفع مشکهلات 
این محله، مهندس نوذری از تشکیل شورای توسعه محله 
 کوزه گران توس  بزرگان و معتمدان این محله خبر داد.

به گزارش رواب  عمومی شهرداری کازرون، نشسهت ههم 
اندیشی شهردار، رئیس شورای اسهلامهی شهههر، مهعهاون 
خدمات شهری و مسئول فضای سبز شهرداری با برخی از 
بزرگان و معتمدان  محله کوزه گران )فخاران( جهت رفهع 
مشکلات این محله در مسجهد گهنهج آبهاد بهرگهزار شهد. 
مهندس نوذری شهردار کازرون ضمن تشکر از سهاکهنهان 
محله کوزه گران )فخاران( بیهان کهرد: کهازرون شهههری 
دارای مردمانی قدرشناس و غیرتمند است، از وی گی های 
این محله اتحاد و همدلی و نیز مسئولیت پذیهری اسهت و 
این حس مسئولیت و دلسوزی این عزیزان انگیهزه کهار را 
در ما بیشتر می کند. وی با اشاره به اینهکهه شهههرداری و 
شورای اسلامی شهر پای رفع مشکهلات ایسهتهاده اسهت، 
گفت: اعضای شورای اسلامی شهر و مجموعه مهدیهریهت 

شهرداری از همه مشکلات و نواقص آگهاه اسهت و بهرای  
رفع این مشکلات برنامه دارد و تلاش خواهد کرد الهبهتهه 
برای رفع ایهن مشهکهلات نهیهاز بهه یهاری و مشهارکهت 
شهروندان و نیز همکاری و تعامهل ادارت شهههر کهازرون 
هستیم. مهندس نوذری به مردم شریف کازرون نویهد داد: 
ده طرح مهم را تعریف کرده ایم و تلاش خواهیم کهرد تها 

طرح را در هر چه زودتر تکمیل و به مردم کازرون  34این 
 تحویل دهیم.

شهردار کازرون بها 
استقبال و حمایهت 
از تشکیل شهورای 
محهلهه، ادامهه داد: 
این اقدام می تواند 
نقطه عهطهفهی در 
اتحهاد و ههمهدلهی 
مهههردم کهههازرون 
جهت پیشهرفهت و 
توسعه شهر باشد و 
امیدواریم با کمهک 
همدیگر کازرون را 
به جایگهاه اصهلهی 
خود برسانیهم. وی 
تصریح کرد: تهپهه 
مشرف به خیهابهان 
فلسطین به عنهوان 
یهههههک طهههههرح 

مشارکتی با کمک شهروندان را می توانیم به عنوان یهک 
طرح مهم معرفی کنیم.  شهردار کازرون  اضافهه کهرد: در 
فاز اول این طرح تلاش خواهیم کرد که مسیر پیهاده روی 
و روشنایی مسیر، کاشت درخت، ایجاد چهنهد سهکهو را بها 

 کمک مردم این محله انجام دهیم.
مهندس نوذری اجرای طرح گذر مرشد را یکی از اقدامهات 
مشترک شهرداری و میراث فرهنگی عنوان کرد و گهفهت: 
گههذر مههرشههد بهها 
همکاری دانشگهاه  
سلهمهان فهارسهی  
طراحی شده اسهت 
و برای فاز نخست 
ایهههن طهههرح بههها 
هههمههکههاری اداره 
میراث فرههنهگهی 
سه میلیارد تومهان 
اعههتههبههار در نههظههر 
گرفتیم البته دکتهر 
دهقان نهمهایهنهده  
مهههردم شهههریهههف 
شهرسهتهان ههای 
کازرون و کوهچنار 
قههول داده انههد در 
ایهههن خصهههوص 
پیگیری های لازم 
را انجام داده و این 

میلیارد تومان افزایش دهند. وی درخصوص  ۰بودجه را به 
دغدغه ساکنان محله کوزه گهران )فهخهاران( نسهبهت بهه 
تملک دو ملک مورد مسیر خیابان شهید ملک زاده تصریح 
کرد: با توجه به اینکه بودجه امسال شهرداری برای تملک 
املاک بسته شده  است انشاالله در سال آینده تملک ایهن 

 دو ملک مورد مسیر را در برنامه قرار خواهیم گذاشت.
مهندس افشاریان رئیس شورای اسلامی شهر نیز گهفهت: 
تشکیل شورای محله می تواند به عنوان بالی برای شورای 
شهر باشد و قطعا این اقدام خوب در به نتیهجهه رسهانهدن 
خیلی از مسائل و مشکلات شهر مثمر ثمر خواهد بود. وی 
افزود: تشکیل شورای محله کوزه گران )فخاران( می تواند 
الگوی موفقی برای دیگر محله ها و نیز کمک کهار شهورا 
برای تصمیم گیری بهتر باشد. وی اضهافهه کهرد: در ایهن 
دوره تلاش کردیم در اجرای طرح ها و پروژه ها در تمهام 
نقاط شهر به وی ه مناط  کم برخوردار عدالت را رعهایهت 

 کنیم.
در ادامه، مردم این محله ضمن تشکر از حضور شههردار و 
اعضای شورای اسلامی شهر در یک نشست صهمهیهمهی 
مسائل و مشکلات محله خهود را بها شهههردار و اعضهای 
شورای اسلامی شهر در میان گذاشتند و جهت مشهارکهت 
در خصوص رفع مشکلات محله جهت یاری رسانهدن بهه 

 شهرداری اعلام آمادگی کردند.
گفتنی است، در این جلسه بزرگان و خیرین محهلهه کهوزه 
گران )فخاران( قول دادند جهت احیهای تهپهه مشهرف بهه 

 خیابان فلسطین با شهرداری مشارکت نمایند.
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به گزارش زین  اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ موسسه 
، (ISC)استنادی و پایش علم و فناوری جهان اسلام 

های پ وهشی  ترین نتایجی که از ارزیابی فعالیت در تازه
ساله  34دانشمندان و پ وهشگران کشور در بازه زمانی 

( به دست داده، پس از شناسایی فهرستی 32۶3ه3043)
از پراستنادترین نویسندگان در هر حوزه با استفاده از 

افزاری، پ وهشگران را در بر حس  تعداد  های نرم روش
سازی نموده و  اند، مرت  استنادهایی که دریافت کرده

سپس پ وهشگران پراستناد را براساس حدود آستانه 
 مشخص نموده است.  (Threshold)استنادی 

براساس نتایج به دست آمده از این پایش که با معیار 

انتخاب پ وهشگران براساس 
تعداد استنادهای صورت 
گرفته به تولیدات علمی آنها 

 0۱۶انجام شده، در مجموع 
حوزۀ  3۱پ وهشگر در 

موضوعی خرد در گستره 
علوم انسانی، علوم اجتماعی، 

بندی  هنر و معماری دسته
 ۱0اند و از این تعداد  شده

پ وهشگر در چند حوزۀ موضوعی امتیاز لازم را کس  
 ۱0اند که دکتر مسلم عباسی، در جمع این  کرده

 پ وهشگر برتر کشور قرار گرفته است. 
های رسمی اعلام شده از سوی موسسه  مطاب  با داده

، (ISC)استنادی و پایش علم و فناوری جهان اسلام 

دکتر مسلم عباسی با 
استناد، در ردیف  3۵4

بیست و نهم از 
پ وهشگران ایرانی 
پراستناد در حوزه 

 3۱0روانشناسی و با 
استناد، در ردیف 
یازدهم از پ وهشگران 
ایرانی پراستناد در 

استناد، در ردیف هفتم از  333تربیتی و با  حوزه علوم
های  پ وهشگران پراستناد ایرانی در سایر حوزه

انسانی، علوم اجتماعی، هنر و معماری قرار گرفته  علوم
 است. 

ن اد،  به دنبال کس  این موفقیت، دکتر علیرضا فارسی

رئیس دانشگاه سلمان فارسی کازرون، ضمن 
تبریک به دکتر مسلم عباسی، کس  چنین 

های  ای مشهود از توانمندی موفقیتی را نشانه
برجستۀ علمی وی برشمرد و خاطر نشان نمود: 

های بالای علمی گروه روانشناسی دانشگاه  ظرفیت
سلمان فارسی کازرون که به همت و تلاش اعضاء 
هیئت علمی این گروه ایجاد شده، بستر بسیار مناسبی 
برای رشد و تربیت دانشجویان و همچنین اثربخشی در 
جریان علمی کشور ایجاد نموده است. کس  

کنندۀ  هایی از این دست علاوه بر اینکه اثبات موفقیت
چنین موضوعی است، امیدهای مضاعفی را برای رشد و 
 اعتلای هرچه بیشتر این دانشگاه ایجاد نموده است. 

گفتنی است دکتر مسلم عباسی، پیش از این نیز به 
انسانی،  پ وهشگر برتر حوزۀ علوم222عنوان یکی از 

علوم اجتماعی و هنر کشور معرفی شده بود. همچنین 
خدمات ارائه شده از سوی مرکز مشاوره، سلامت و 
سبک زندگی دانشگاه سلمان فارسی کازرون که تحت 
مدیریت ایشان قرار دارد، باعث دریافت چندین عنوان 

 برتر کشوری شده است. 

قرارگیری عضو هیئت علمی دانشگاه سلمان فارسی کازرون 
 ISCدر جمع پژوهشگران ایرانی پراستناد در پایگاه 

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مور   3042۱423344344۰3۱۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۶3042  ۶4۱  3۵

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نگهدار 

کد  3۱3هوشمندی فرزند صفدر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ  32۵4۱0۶۰۶2ملی 

متر مربع  3۱۰2۰.3۶یک قطعه باغ به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  ۱4فرعی از  2۵3۵پلاک 

واقع در  2اصلی قطعه  ۱4فرعی از  0شده از پلاک 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک رسمی 
علمدار هوشمندی محرز گردیده است. لذا به منظور 

روز  3۰اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۶ 3۶مور   3042۱4233443440۱33برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ۶3042 4۵

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهرداد هوشمندی فرزند حاجی 

صادره  3۰0۶۶2۱2۵3کد ملی  3۶3۶بشماره شناسنامه 
از سپیدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

اصلی  ۱4فرعی از  2۵30متر مربع پلاک  2۰3۵.30
اصلی  ۱4فرعی از  0مفروز و مجزی شده از پلاک 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از  2قطعه 
مالک رسمی سهم الارث حاجی هوشمندی احدی از 
ورثه قادر هوشمندی محرز گردیده است. لذا به منظور 

روز آگهی  3۰اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از تاریخ  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طب  مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مور   3042۱4233443440۱3۶برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۶3042 ۶4۵ 3۶

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا هوشمندی 

کد ملی  ۱فرزند حاجی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ یک  32۵3۱3۶200

متر مربع پلاک  3۱۱۶۰.2۱قطعه باغ به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  ۱4فرعی از  2۵3۰
واقع در بخش  2اصلی قطعه  ۱4فرعی از  0پلاک 

هفت فارس کازرون خریداری از مالک رسمی سهم 
الارث حاجی هوشمندی احدی از ورثه قادر 
هوشمندی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

روز آگهی  3۰عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
 اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

32مور   3042۱4233430443033برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  ۶3042 ۶4۵ 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید 

تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم ادماتقوا فرزند رضا 
3به شماره شناسنامه  ۱ و شماره ملی  3

متر  3۵۵۶۵۱صادره از اقلید موازی  3۰2۶۰۶00۵۱۱
متر مربع ششدانگ  3444مربع مشاع از جمله 
متر مربع کل پلاک  3444یکدرب باغ به مساحت 

 3۰اصلی واقع در شهر اقلید بخش  ۵2۵۱شماره 
فارس مزرعه بروک مشهور به پس پل مالکیت 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
خریداری مع الواسطه از ورثه عطا تقوا به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
 گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به 
شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 3۰فاصله 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  باشند می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 

گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 
 اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۶3042 ۶4۶ 34تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۶ 30مور   3042۱423344344۰0۱۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ۶3042 4۱

های فاقد سند رسمی مستقر در  اراضی و ساختمان
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی شیر هوشمندی فرزند 

 3۰0۶۰۱000۱کد ملی  322۶تراب بشماره شناسنامه 
صادره از سپیدان در یک قطعه باغ به مساحت 

اصلی  ۱4فرعی از  2۵3۱متر مربع پلاک  02۶۱.۵۱
اصلی  ۱4فرعی از  0مفروز و مجزی شده از پلاک 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری  2قطعه 
از مالک رسمی با واسطه از زیور هوشمندی احدی از 
ورثه طال  هوشمندی محرز گردیده است. لذا به 
 3۰منظور اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۶ 4۰مور   3042۱423344344۰340برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ۶3042 4۱

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان

ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قباد خواجه فرزند میرزاقلی 

صادره از  32۵322۵0۱۵کد ملی  33بشماره شناسنامه 
 22۰03کازرون در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی  0فرعی از  003متر مربع پلاک 
واقع در بخش هفت  33اصلی قطعه  0شده از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مالک رسمی )سهم الحصه 
متر مربع معادل   3۰3۶3خود متقاضی به مساحت 

سهم و بی واسطه از سهام سیف علی امیدوار  ۵۱.۱2
 3۰متر مربع )معادل  ۱3۰4فرزند اله بخش به میزان 

سهم( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
شود. در  روز آگهی می 3۰مرات  در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طب  مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۶ 3۶مور   3042۱4233443440۱۰۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ۶3042 4۵

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان

ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین رضازاده فرزند حسن 

صادره  32۵4۰۶۰34۰کد ملی  003بشماره شناسنامه 
از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

 ۱2۰فرعی از  ۰32متر مربع پلاک  243۶.۰۱مساحت 
اصلی قطعه  ۱2۰اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک  3
رسمی آقای حسین رضازاده محرز گردیده است. لذا به 

 3۰منظور اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
 شد.

 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۶ 3۶مور   3042۱4233443440۱۰۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  ۶3042 4۵

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان

ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین رضازاده فرزند حسن 

صادره  32۵4۰۶۰34۰کد ملی  003بشماره شناسنامه 
از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

 ۱2۰فرعی از  ۰33متر مربع پلاک  330۶.۱2مساحت 
اصلی قطعه  ۱2۰اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از  3
مالک رسمی آقای حسین رضازاده محرز گردیده است.  

لذا به منظور اطلاع عموم مرات  در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 3۰

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طب  مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
 شد.

 ۶3042 ۶4۶ 33تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۶3042 ۶4۶ 3۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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 درآمد:

اهمیت و جایگاه نماز بر کسی پوشیده نیست. نماز در میان 
توان گهفهت  احکام دینی اسلام، تنها عبادتی است که می

را یک جا در خود جای داده  »فردی و اجتماعی«ی  جنبه
ست. نماز در حقیقت بندگی پروردگار دانایی است که همه  ا

ی مها  هستی ما در ید قدرت لایزال اوست و بازگشت همه
به تعبیر و الی ربک المنتهی به سوی آن ذات ازلی و ابدی 
است. نماز تنها دستور و فرمان دینی است که ههیهچهگهاه 
تعطیل بردار نبوده و در هر شرای  زمانی و مکانی باید بهه 
آن عمل کرد و قطعاً آرامشی که با چنین نمازی نصهیه  

 شود با هیچ عبادت دیگری قابل قیاس نیست. نمازگزار می
ای بهرخهوردار اسهت؛ چهه،  نماز از یک جامعیهت ویه ه

ای از حرکت، سکون، ذکر، دعا، ادب، آداب، توجه  مجموعه
و تمرکز و حضور قل  است. بر همین اساس نمازگهزار در 

ی توجه به پروردگار خویش از همه چیز و همه کهس  سایه
ی امن  کند و خویش را به خداوند سپرده، تا در سایه دل می

آموزی حال و هوای دیهگهری  او آرام گیرد. اما نماز دانش
ها و بعضاً  دارد؛ این مقاله در صدد است تا به برخی دغدغه

افت و خیزهای برگزاری این فریضه بپردازد. امیدوارم کهه 
 با نگارنده تا پایان همراه باشید.

 ایستگاه اول:
برای برگزاری نماز در مدارس دولتی و غهیهر دولهتهی ، 
مسئولیت اصلی متوجه مدیر است. مدیر آموزشگاه قبل از 

هها را  ی نماز بچه بایست دغدغه معاون یا مربی تربیتی می
ی مهم توجهه دارد کهه  داشته باشد. او قطعاً به این نکته

شان برای فهردای  آموزی ها  به موازات دانش دینداری بچه
اش مفید خواههد بهود؛ بهدیهههی اسهت  خویش و جامعه

آموزی که صرفاً ذهن او فربه و چا  و چله شود و از  دانش
جهات اعتقادی و اخلاقی و حتی اجتماعی نحیف و توخالی 

ای درح  او انجام نهگهرفهتهه  گردد، فی الواقع کار شایسته
آمهوزی  است. مدیر قطعاً به این مسئله توجه دارد که دانش

ی افهتهخهار  تواند مهایهه که با خدا بیگانه گردد، فردا نمی
مدرسه، خانواده و جامعه گردد، چرا که در نهایت چهنهیهن 
آدمی به زندگی روزمره خود بسنده کرده،  در لاک بهی 

اما وقتی کهادر   رود. تفاوتی نسبت به خدا و خل  او فرو می
مدرسه با پیشاهنگی مدیر به این باور رسیده باشند که نماز 

ی لطائف و اسرارش، قبل از هر فعل تربیتی دیهگهر  با همه
ی یک تحول روحی و اخلاقی و اعتقادی را  تواند زمینه می

تواند در مقابل ایهن واجه   آموز فراهم آورد، نمی در دانش
 الهی بی تفاوت باشد.

 ایستگاه دوم:
رسد اولین گام برای نماز در مهدارس، داشهتهن  به نظر می

ریهزی و الهبهتهه  برنامه  است . نماز مدارس بدون برنامه
همراهی مدیر و کادر آموزشگاه با مربی تربیتی به سرانجام 
نخواهد رسید. ناگفته خود پیداست که برنامه هم به تنهایی 

ی آنهان  تواند راهگشا باشد، چه مدارسی که بهرنهامهه نمی
ی  نمایشی بیش نیست و صرفاً رفع تکلیف و به قصد ارائهه

ی آموزش و پرورش تابعهه  گزارش ماهانه یا فصلی به اداره
اس؛ چنین نمازی بی شک در جذب و ایجاد انهگهیهزه در 

 آموزان بی ثمر و بی خاصیت خواهد بود. دانش
مدارس در کنار معلمان و دبیرانی که مقید   گاهی در همین

آموزان هستند بهه مهعهلهمهیهنهی  به شرکت در نماز دانش
خوریم که با آوردن بهانه، از شرکت در نماز طهرفهه  برمی
دههد، آب  گویند: نمازخانه بوی نامطبوع می روند یا می می

سرد است و نمازخانه سرد یا گرم و یها ایهنهکهه اتهوی 
گویهنهد  خورد و یا اینکه به صراحت می شلوارمان لطمه می
تهوانهنهد  خوانیم ... چنین معلمینی نهمهی در منزل نماز می

ها به نماز باشند. ) البته مهدرسهه بهایهد ههم  مشو  بچه
از هر جهت جذاب و دلهپهذیهر   نمازخانه داشته باشد و هم

اش،  باشد(. اگر برنامه باشد و مدیر برای حفظ پرستی  کاری
ی  ها بگیرد یا آنچهنهان چهههره ی معناداری با بچه فاصله

آموزان ایهجهاد کهرده،  خشنی از خود در دل و ذهن دانش
شونهد. خهدا  ها هرگز با دل و جان در نماز حاضر نمی بچه

یاد آقای مدیر، مرحوم غلامعلی پهولادی،  رحمت کند زنده
ها در مدرسه غیردولتی رامش ) پهولادی (  برای نماز بچه

 0۵-0۱ههای  برنامه داشت و خود و کادر مدرسه در سال
آموز آن آموزشگاه بود، فعالانه در نهمهاز  که نگارنده دانش
 کرد.  مدرسه شرکت می

ی  اگر برنامه باشد که باید باشد، معلمین نیز   بهه بهههانهه
کننده نیز هست از شهرکهت  درس و بحث که بسیار قانع

کنند و مربی تربیتی نهیهز  ها در نماز ممانعت نمی دادن بچه
ی شهرکهت  افتد و از طرفی اگر بهرنهامهه به التماس نمی

ها سیال و چرخشی باشد هیچ کلاسی از این جههت  کلاس
   به ظاهر متضرر نخواهد شد.

ای که نماز در اولویت کاریش نباشهد  پرواضح است، مدرسه
شهود  و دچار روزمرگی گردد؛ نماز به طور طبیعی ضایع می

دهد و یا بسیار کهمهرنهگ و  و اثرگذاریش را از دست می
گردد. در اینجا مربی تربیتی باید بها ههمهت و  ضعیف می

ای گشاده پیگیر این اولویت باشد، تا سهایهر  جدیت و چهره
ناگفته پیداست کهه در    عوامل مدرسه با او همراه شوند.

ها برای برگهزاری  ها و شیوه ریزی باید بهترین روش برنامه
های معنهوی چهه  ها و شخصیت لحاظ گردد، حضور چهره

تواند در این راستا مورد توجهه  روحانی و چه غیرروحانی می
   جناب مدیر و مربی تربیتی قرار گیرد.

بدیهی است، اگر آموزشگاه برنامه را با بهترین شهیهوه و 
ها نیز با مدرسهه ههمهراه و  روش اجرا کند، قطعاً خانواده

یابد. البته آقا  شوند و نماز در خانه نیز استمرار می همدل می
ی آموزش خانواده  بایست، بخشی از برنامه مدیر می  یا خانم

را به اهمیت برپایی نماز اختصاص داده و مشاورین دلسهوز 
ها با مدرسه تأکید و به سهؤالات و  نیز بر همراهی خانواده

بسیاری از کسانی این نوشته را   ابهامات آنان پاسخ دهند. 
خوانند خاطرات تلخ و شیرینی از برگهزاری نهمهاز در  می

و باطن نماز در مدرسه با   مدرسه خود دارند. طبعاً اگر ظاهر
ها حهفهظ  هم جمع گردد؛ اثرگذاری نماز نیز با گذشت سال

شده و خاطرات شیرین و تأثیرگذاری از خود بهه یهادگهار 
 خواهند گذاشت.
آموزانی که پس از فراغت از تحصهیهل، از  چه بسیار دانش

تأثیر نماز مدرسه برای همسر و فهرزنهدانشهان سهخهن 
دارد؛  گویند و این مسئله از اثر ماندگاری نماز پرده برمی می

تر و  ای که دارای برنامه باشد نماز آزادانه بی تردید مدرسه
های دیگر مدرسهه بهرگهزار  تر همچون سایر برنامه طبیعی
نماید. در میان نقش مناط  و ادارات آموزش و پرورش  می

در ترویج و تحکیم نماز و الگوگیری مدارس از آنههها بهی 
اش مقید  ای که مدیر و یا معاونین مربوطه بدیل است؛ اداره

هستند که یا در نماز مدارس شرکت کنند و یها خهود در 
صف اول نماز اداره، مشو  سایر کارکنان و پرسنل در نماز 
جماعت باشند، بی شک آثار معنوی آن را هم در مهیهان 

 کارکنان خواهند دید و هم در مدارس تابعه ...
ی زمانی چند ماهه گذارم به یهکهی از  چند باری با فاصله

ادارات آموزش و پرورش افتاد که از مدیر و مهعهاونهیهن و 
کارشناسان ارشد آن در وقت نماز خبری نبهود و تهعهداد 

کهرد و  نمازگزاران از عدد انگشتان یک دست تجاوز نمهی
ای را ههرگهز در  کاش چنین صحنه  شاید هم کمتر بود.

ی ناراحتی تکان دادم  نمازخانه ندیده بودم. سری به نشانه
و ل  گزیدم؛ البته از باب امر به معروف ... بها واسهطهه 
پیغامی برای مدیر و معاون پرورشی آن اداره فرستادم کهه 

 چه شده است شما را ... عجبا!
در پایان برای تبرک این بحث از قهرآن کهریهم  وام 

  گیریم که آغاز و پایان تمام کمالات توجه به نماز است. می
والهذیهن «خداوند متعال در سوره معارج در آغاز فرمودند: 

و در ادامه برای تأکید بر اهمهیهت  »علی صلاتهم دائمون
والذین هم عهلهی صهلاتهههم «فرمایند:  برپایی نماز می

که شاید مراد ازآیه اولی، ترک نکردن نمهاز و »یحافظون
آیه دومی بر جدی گرفتن نماز باشد )مثل برپایی نماز بهه 
جماعت، خواندن نماز در مسجد و مراعات شرای  صحهت، 
قبولی و کمال نماز( سخن در این زمینه بسیار است. باشهد 
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 نماز یا نمایش؛ 
 )افت و خیز نماز در مدارس(

 نسب  مرتضی دیانتی 

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهههرسهبهز؛ 
رئیس سبک رزمی تهوان کشهور از بهرگهزاری 
مسابقات قهرمانی و انتخابی آقایان ههنهر رزمهی 
توان به میزبانی استان کرمانشاه با حضور بیش از 

شرکت کننده در سه رده سنی نهوجهوانهان،  3۵4
 جوانان و بزرگسالان خبر داد.

حسینی با بیان اینکه این مسابقات در دو بهخهش 
مبارزه نیمه کنترلی و هنرهای فردی برگزار شهد، 
 -عنوان کرد: در این مسابقات استان های تهران 

خراسان  -کردستان -فارس  -لرستان  -کرمانشاه
 گلستان و خوزستان شرکت کردند. -شمالی

وی با اشاره به اینکه مسابقات یک روزه بهرگهزار 
شد، افزود: در بخش مبارزه نیمه کنتهرلهی تهیهم 
کرمانشاه مقام اول ، لرستان مقام دوم و خوزستان 
مقام سوم را به خود اختصاص دادند؛ همچنین در 

های تیهمهی اسهتهان  بخش هنرهای فردی مقام

لرستان اول ، کردستان دوم ، تهران سوم و کهاپ 
 اخلا  این دوره به استان فارس تعل  گرفت.

حسینی گفت: مسابقات در دو بخش کنتهرلهی و 
ورزشکار رزمی برگهزار  3۵4نیمه کنترلی با حضور 

شد که برگزیدگان به مسابقات بین المللی اعهزام 
خواهند شد لذا امیدواریم بتوانیم با انتخاب بهترین 
ها در مسابقات بین المللی هنرهای رزمهی تهوان 

 نتیجه عالی کس  کنیم.
در این دوره از مسابقات استاد فرجام شهفهیهعهی 
سروستانی به عنوان داور و استاد علی حسینی بهه 
عنوان مربی تیم از استان فارس حضور داشتند که 
در پایان محمود منوریان مقام دوم، کاوه کمهالهی 
ن اد، محمدرضا عابدی، امیرعلی احمدی، مهههدی 
پرویز کشکولی، شایان عاشوری، عرفان سلیمانهی 
ن اد، امیررضا پناهجو و امیرعلی جعفری در وزن 

 های مختلف به مقام سوم دست یافتند.

کاپ اخلاق در مسابقات قهرمانی و انتخابی هنر رزمی 
 توان سهم فارس شد

درصد آثار تاریهخهی  2۵استان فارس با برخورداری از 
ثبت شده در فهرست آثار ملی ایران و شههر شهیهراز 

درصد  34نگین درخشان گردشگری کشور با افزون بر 
آثار تاریخی کشور در زمینه گردشگری رشد و توسعهه 
قابل توجهی نیافته و به جز اقداماتی کهه از سهوی 
بخش خصوصی در زمینه احیا و مرمت چندین بهنهای 

ای شاخص و قابل تهوجهه  میراثی صورت گرفته برنامه
که مد نظر مردم و کارشناسان میراثی باشد در شیهراز 

های مجموعه مدیریت میراث کشور  ر  نداده و گزارش
های کلان حوزه تاریخ و  و فارس در زمینه اجرای طرح

میراث استان و شهر شیراز بیشتر رفع تکلیفی و غهیهر 
که در اصفهان و تبریز و  واقع بوده تا واقعیت در حالی

های قابهل تهوجهه و  حتی در کاشان و قزوین برنامه
شاخص در زمینه میراث فرهنگی و توسعه گردشگری 
صورت گرفته، اما شیراز همچنان در این زمینه عق  و 

 ای است و بس. بیشتر در گیرودار تبلیغات رسانه
کلانشهر شیراز که به نوعی سومین حرم اهل بیت نام 
گرفته وحتی در زمینه گردشگری زیهارتهی تهوفهیه  
چندانی نیافته و در عرصه گردشگری شبانه و اجهرای 

توان گفت که شیراز و  رویدادهای شبانه گردشگری می
آفرینی نهداشهتهه و  فارس در این خصوص هیچ نقش

اند. این کندی کار و کاهلی مدیهران  سهمی ایفا نکرده
رفته و آمده در حوزه میراث فرهنگی نشان از ناتوانی و 
عدم درک اهمیت تاریخ و فرهنگ کهن و غنی فارس 
از سوی مسئولان ارشد و نمایندگانش بوده و وزارت 
میراث فرهنگی فارس را به نوعی از اولویت توجههات 

 خود خارج کرده است.

اگر در شیراز به وی ه در بافت تاریخی آن که گنجینهه 
کهن و نهان تاریخ و فرهنگ ایران و جهههان اسهت 

های فاخر و ماندگار گردشگری  نسبت به اجرای برنامه
همت کرده بودند و درباره گردشگری شبانه فهکهر و 

هها و  ای کرده بودند شاهد نیمه تعطیلی ههتهل چاره
 مهمانسراهای کلانشهری مثل شیراز نبودیم.

متأسفانه گویا شیراز و فارس توان اجهرای کهارههای 
ای  بزرگ و شاخص را ندارد و جشنواره چنهد رسهانهه

میراث فرهنگی نیز نتوانست فارسیان را در قهامهت 
محور نشان داده و  استان برتر اجرای رویدادهای میراثی

معرفی نماید. زیرا مشکلات ریز و درشت ناشی از صفر 
ی پرحاشیه و مشهکهلات  تا صد اجرای این جشنواره

ی مربوط به افتتاحیه و اختتامیه این جشهنهواره  عدیده
های فراوان خواص و عوام  آنقدرها زیاد بود و نارضایتی

را به بار آورد که به همه ثابت شد که باحرف و شعار و 

نگر  توان کاری به پیش برد و باید واقع نمایی نمی بزرگ
 ها بماند. بود و کارهایی کرد که در خاطره

باعث تأسف است که مجموعه میراث فرهنگی کشهور 
یابد که واقعیات روز  و استان این امکان را در خود نمی

فعالان گردشگری و مشکلات میراثی کشور و استهان 
هها و  را به اطلاع عموم برسانند و مدام از موفهقهیهت

گویند؛ اما هیچ خبهر خهاصهی از  ها می اجرای برنامه
عملکرد مثبت و رو به جلوی وزارت میراث و ادارات 

 شود. های آن و از جمله در فارس دیده نمی کل استان
مدیر یک مجموعه تاریخی یا یک استان سراسر تاریخ 

های بزرگ  و فرهنگ و میراث کهن باید با اجرای طرح
و مشارکت گرفتن از تهوان بهخهش خصهوصهی در 
گستردگی فضاها و پذیرش مسافران و گهردشهگهران 
داخلی و خارجی توفی  یابد و جا به جای شهیهراز و 
اطراف آن مملو باشد از گردشگران داخلی و خارجی تا 
منافع حضور انان در شیراز و فارس به نفع همه مهردم 

 باشد.
های فاخر شیراز قدیهم اجهرا  اگر در روگذر زند برنامه

شود یا در خود بازار وکیل رویدادی فرهنگی باشد و در 
ای اجرا گردد که بهرای مهردم  دارالسلام شیراز برنامه

ههای  تازگی داشته باشد، مردم هم در اجرای بهرنهامهه
میراث و گردشگری مشارکت خواهند نمود و همراهی 

ایم که سهم  خواهند داشت. اما امروزه به خوبی متوجه
های دهان پرکن گردشگری و  شیراز شعری که عنوان

صنایع دستی و زیارتی و فهرههنهگهی دارد، امها از 
بهرد و در  گردشگری شبانه تقریباً هیچ نصیبی نمهی

 ای اندیشید. باره باید فکری کرد و چاره این

 سهم شیراز از گردشگری شبانه؛ هیچ!
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی 
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 سروده قاسم صرافان 
 شال سبز علی

 گفته عشق در آغاز »یا علی«
 قدر ماندگار شده تا که این

 هر کسی با ابوتراب نرفت
 به هوا رفته و غبار شده

 کعبه برخاست احترام کند
 ست تا سلام کند  لب گشوده

 ش پیداست  او هم از سینه چاکی
 که به عشق نجف دچار شده

 شد که در سکوتی ژرف  کاش می
 به تماشا نشینمت اما

 چه کنم با لغات مستی که 
 در صف ذهن من قطار شده

 عشقِ مالک، امیرِ عماری
 طعم شیرینِ درد تماری

 ات سردار آن یکی زیر سایه
 این یکی پیر سر به دار شده

 نظرت ذره را ابوذر کرد
 عشق را اعتبار قنبر کرد 
 کوه زر شد دل ابوذرِ تو
 قنبرت شاه تاجدار شده

 عمَرو! پیکار با حریفان، نه
 پهلوان! کشتن ضعیفان، نه

 های علی ست  مردن آن هم به دست
 که برای تو افتخار شده

 لرزه بر قامت زمین انداخت
 پای تا در رکاب زین انداخت
 دشت لرزید، همه فهمیدند
 میر بر مرکبش سوار شده

 هر کسی سر به عاشقی نسپرد

 مرده است و دوباره خواهد مرد
 هر کسی عشق در دلش خشکید

 قسمتش تیغ آبدار شده
 قرار کرده علی همه را بی

 با دو تیغش دو کار کرده علی 
 دشمنش سهم ذوالفقار شده
 دوست با ابرویش شکار شده

 شود علی آباد یا دلم می
 یا خرابات، هر چه بادا باد!

 بازد مست، جان را به جام می
 عاشقان! نوبت قمار شده  
 زر بگیرند کاش دستش را 

 قدر خوب سنگم زد که این آن
 ابروی راستم شکست آری! 
 در عوض شکل ذوالفقار شده

 آید ست می بوی عطر علی
 آید؟ این جوانمرد کیست می

 شال سبزش به عاشقان فهماند
 نو بپوشند، نوبهار شده

 
 سروده مریم بسحاق

 شعر پایداری در مدح رهبر معظم انقلاب
 کشیم دست از تو نمی

 کشیم تا جان داریم دست از تو نمی
 ما با تو کجا ترس ز طوفان داریم

 ای که نیل را بشکافی موسی شده
 ای مرد به ایمان تو ایمان داریم

 
 سروده مهدی جهاندار

 به فرمان مولا
 ی سخت صحرا یک شب از صخره

 یک شب از موج دریا گذشتند 
 خوش به حال شهیدان چه پرشور

 ها را گذشتند  ها موج صخره
 رو خنجر از پشت خنجر از روبه

 فرق دیروز و امروز این است 
 خوش به حال شهیدان که پیروز 

 از هیاهوی فردا گذشتند 
 پنبه با تیغ فرقی ندارد

 بُرد هر دو جنگ است  هر دو سر می
 صخره با موج... اما شهیدان 

 محابا گذشتند  هر دو را بی
 صلح را از شهیدان بیاموز

 جنگ را از شهیدان بیاموز 
 با حسن تا حسین آمدند و 
 دل به فرمان مولا گذشتند 
 گفت شمشیر، شمشیر بستند
 یک زمان از پی آب رفتند 

 ظهر دیروز آیا ندیدی 
 کربلا را چه زیبا گذشتند؟ 
 از أولِی الأمرِ مِنکُم شنیدند 

 ربّنا الله ثمّ استَقاموا 
 با أعدّوا لهُم مَا استطعتُم

 تا معَ العُسرِ یُسرا گذشتند 
 دل به فرمان مولا اگر بود

 توان عاشقی کرد  تا خدا می
 دوستان خدا مهربانند

 دوستان خدا باگذشتند 
 خوش به حال شهیدان که رفتند

 خوش به حال شهیدان که هستند 
 خوش به حال شهیدان که چون شمع

 ایستاده از اینجا گذشتند

نهج البلاغه  3۶۱حضرت امام علی)ع( در پایان خطبه 
 وی گی برای قرآن بیان نموده است : ۰4

قرآن نوری است که خاموشی ندارد، چراغی است که  
درخشندگی آن زوال نپذیرد، دریایی است که ژرفهای 
آن درک نشود، راهی است که رونده آن گمراه نگردد، 

ای است که نور آن تاریک نشود ، جدا کهنهنهده    شعله
ح  و باطلی است که درخشش برهانهش خهامهوش 

های آن خهراب نشهود،   نگردد، بنایی است که ستون
های وحشت انگیز را   ای است که بیماری   شفا دهنده 

بزداید، قدرتی است که یاورانش شکست نهدارنهد، و 
 حق ی است که یاری کنندگانش مغلوب نشوند.

ههای   قرآن، معدن ایمان و اصل آن است، چشهمهه 
دانش و دریاهای علوم است، سرچشمه عدالت، و نههر 

های محکم   های اسلام و ستون  جاری دل است، پایه 
آن است، نهههرههای جهاری زلال حهقهیهقهت، و 

های آن است. دریایی است که تشنگان آن،   سرزمین
ای است که آبش   آبش را تمام نتوانند کشید، و چشمه

کمی ندارد، محل برداشت آبی است که هرچه از آن 
یابد، منزلی است که مسهافهران    برگیرند کاهش نمی

هایی اسهت    راه آن را فراموش نخواهند کرد، و نشانه
کنند، کوهسار زیبهایهی   که روندگان از آن غفلت نمی 

گذرند. خدا قرآن را فرو نشانهنهده    است که از آن نمی
عطش علمی دانشمندان، و باران بهاری برای قهله  
فقیهان، و راه گسترده و وسیع برای صالهحهان قهرار 

 داده است.
قرآن دارویی است که با آن بیماری وجود ندارد، نوری 

شود، ریسمانی است   است که با آن تاریکی یافت نمی 
های آن محکم، پناهگاهی است که قل ه آن    که رشته

بلند ، و توان و قدرتی است برای آن کهه قهرآن را 
برگزیند، محل امنی است برای هر کس که وارد آن 
شود، راهنمایی است تا از او پیروی کند، وسیله انجهام 
وظیفه است برای آن که قرآن را راه و رسم خود قهرار 
دهد، برهانی است بر آن کس که با آن سخن بگوید، 

عامل پیروزی است برای آن کهس 
که با آن استدلال کنهد ، نهجهات 
دهنده است برای آن کس که حافظ 
آن باشد و به آن عمل کند، و راهبر 
آن که آن را به کار گیرد، و نشهانهه 
هدایت است برای آن کس که در او 
بنگرد، سپر نگهدارنده اسهت بهرای 
آن کس که با آن خود را بپوشاند، و 
دانش کسی است که آن را به خاطر 
بسپارد، و حدیث کسی است کهه از 
آن روایت کند، و فرمان کسی است 

 که با آن قضاوت کند.
منبع : )نهج البلاغه ۶ ترجمه دشتی، 

 (03۶)ص: 

 پنجاه ویژگی قرآن در نهج البلاغه  
 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

مادران و همسران شهدا قشری مظلوم و محروم و البته 
اند و آحهاد  شده در جامعه کمتر دیده شده و کمتر شناخته
اند و در قید حهیهاتهنهد  جامعه باید این عزیزان را تا زنده

انهد و  بشناسند و انان را که خادمان واقعی شهدا بهوده
شهدای عزیز خود را مدیون و مهرههون زحهمهاتشهان 

 دانند تکریم کنند.  می
البنین بانویی بزرگ و محترمه در اسلام است   حضرت ام

که فرزندان رشید و بلیغ خود و از جمله جوان رعهنها و 
السهلام کهه  شجاعش حضرت عباس بن علی عهلهیهه

ابوفاضل و قمر بنی هاشم )ع( نام گرفته را تقدیم اسلام 
گردد.  نمود، خود مادر شهید و همسر شهید محسوب می

همچنانکه بانهوی دوسهرا حضهرت فهاطهمهه زههرا 
ی بزرگ عالهم اسهلام و  علیها که خود شهیده ا... سلام

السلام  و ههمهسهر  مادر شهیدان حسن و حسین علیهم
مولای شهیدمان آقا علی بن ابیطال  )ع( است را بهایهد 

اش را  تکریم کرد و مقام بالا و آسمانی
 ارج و منزلت نهاد.

سهوره  3۰۵قرآن کریم چه زیبا  در آیه 
مبارکه بقره درباره مادران و همهسهران 

اولئک عَلَیْهِم صَلهَواتُ «فرماید شهدا می
مِن رَبِ هِم وَ رَحهْمَهۀو و اولهئهک هُهمُ 

اینان مورد الطاف و «یعنی »الْمُهْتَدُونَ
رحمت خدا واقهع شهده و ههدایهت 

بنابراین همه ساله سیزدههم »یافتگانند.
الثانی که مصهادف اسهت بها  جمادی

سالروز وفات بانهوی گهرامهی اسهلام 
البنین )س( کهه بهه حه    حضرت ام

بانوی فضل و معرفت بود، روز تکهریهم 
مادران و همسران شهدا نامگذاری شده 

داریم و برای گرامیداشهت  را گرامی می
مقام و منزلت بانوانی که با افتخار ههر 
چه تمام شکیبایی و اسهتهقهامهت در 

های  شهادت، عزیزان خویش را به عنوان والاترین جلوه
ایثار به بهترین وجه ممکن معنا کردند تلاش و کوشش 

 کنیم. می
نهویسهد:  علامه مامقانی از علمای نامدار شیعهی  مهی

السلام به مدینه آمهد  هنگامی که قاصد امام سجاد علیه
ی کربلا را به مردم مدینه بدهد با حضهرت  تا خبر واقعه

الهبهنهیهن  ا... علیها مواجه شد. حضرت ام البنین سلام ام
السلام خبری بده! )او از جهواب  فرمود: از حسین علیه

دادن طفره رفت(. گفت: چهار پسرت )عباس، عهبهدا...، 
البهنهیهن  جعفر، عثمان( در کربلا شهید شدند! حضرت ام

های دلم را بریدی! )من کی از  ا...علیها فرمود: رگ سلام

فرزندان خودم پرسیدم؟( فرزندانم و هرکس زیر آسمهان 
السلام؛ از حسین بهه  کبود است، همه فدای حسین علیه

من خبر بده! و چون خهبهر شهههادت امهام حسهیهن 
السلام را شنید فریادی کشید و غهش کهرد. ایهن  علیه

البنین نسبت به اباعبدا...الحسین  علاقه شدید حضرت ام
السلام، )علاقه مادر فرزندی نبود بلکه این علاقهه(  علیه

 فق  به خاطر آن بود که حسین)ع(، امام او بود. 
دانیم که تکریم مادران و همسران شهههدا در  خوب می

واقع تکریم یک فرد نیست، بلکه تکریم یک فرهنگ و 
مکت  است؛ آن هم فرهنگ و مکتبی که این عهزیهزان 
اسوه و نمادی از آن هستند و نه تنهها فهرزنهدان ایهن 

ساز شدند؛ بلکه مادران و ههمهسهران و  مادران تاریخ
وابستگان به شهدا و جانبازان و آزادگهان و سهرداران 
مختلف نیز الگوی صبر و استقامت بودند و فهرزنهدانهی 
تربیت کردندکه همه آنها افتخارات ما، در طهول دوران 

 گردند.  هامان محسوب گردیده و می زندگی
باور کنیم و یقین داشته باشیم ارزش و اهمیت تکهریهم 
مادران و پدران و همسران و وابستگهان شهههدا و از 

ی آنها حتی تکریم فرزندان شهدا اجر و مزدی بالا  جمله
همچون تکریم مقام شهدا به دنبال دارد و سهعهادت و 

کنندگان از  رحمت دنیوی و اخروی شامل حال ما تکریم
آنان خواهد شد. آنان در دوران حیات و زندگهی و رزم 

ی شهدا به زحمت افتادند و در دوران پس از  مجاهدانه
شهادت فرزندان و همسران شهیدشان با صهبهوری و 
پاکدامنی خود در حفظ شأن و حرمت شهههدا و عهدم 

های شهدای عزیزمان تهلاش کهرده و  عدول از آرمان
ست  آفرینی نمودند. فرصت خوبی نقش

تا به نیازها و مطالبات آنها بنگریهم و 
بدون هیچ فوت وقت مشکلاتشهان را 
 رصد و مطالباتشان را پاسخ لازم دهیم.
رحمت و رضوان الهی بر روح و روان 
مادران و همسران فقید شهدا که اینک 
در میان ما نیستند و باید برای صحهت 
و سلامتی بیش از پهیهش پهدران و 
مادران و همسران بزرگ شهدا و کهادر 
پزشکی و قضایی کشورمهان کهه در 

های والای اسلامی  عرصه حفظ ارزش
و انسانی وقت گهذاشهتهه و ههمهت 

 نمایند دست به دعا شد. می
یاد و نامی مادران چند شهههیهدی و 
همسران بزرگوار شهدا که ر  در نقاب 
خاک کشیده اند و بهه شهههدایشهان 

 پیوسته اند شاد و گرامی باد.

 قدردان وجود مادران و همسران شهدا باشیم
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی
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خاطرات آقای برات نوبهار رزمنده  »عام برات«به گزارش شهرسبز؛ کتاب 
و بسیجی پیشکسوت و ایثارگر اهل کازرون، روایتگر حضهور مصهمهم و 
خالصانه و داوطلبانه یک مرد میانسال در عرصه نبرد و همراهی با جوانهان 

 و رزمندگان پرشور دفاع مقدس است... 
مطالعه این کتاب به همه دوستدارن فرهنگ جهاد و پایداری سفارش مهی 

 شود. 
شادی روح این مجاهد مبارز و فرزند شهید جلال نوبهار و ههمهه شهههدا 

 صلوات.

حاج «معرفی کتاب به مناسبت درگذشت 
رزمنده مؤمن و مخلص  »برات نوبهار

 بسیجی

پیام تسلیت سردار حاج ظهراب قنبری 
 فجر استان فارس  ۹۱فرمانده لشکر 

در پی عروج رزمنده و جانباز هشت سال 
دفاع مقدس حاج برات نوبهار، ساقی 

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز به نقل از رواب   های جنگ پدر سردار شهید جلال نوبهار   جبهه
عمومی اداره بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستهان کهازرون؛ در 
یک عملیات تعقی  و گریز پراسترس برای دستگیری متهخهلهفهان 

پریشان، یکهی از -قطع درختان بلوط در منطقه حفاظت شده ارژن
بانان شهرستان کازرون به شدت مجروح شد. این حادثهه در  محی 

بانان در تلاش بودند تا از تخری  بیشتر این  حالی ر  داد که محی 
 گنجینه طبیعی جلوگیری کنند.

بانان شهرسهتهان  در پی گزارش قطع غیرمجاز درختان بلوط، محی 
کازرون به محل اعزام شدند. متخلف که قصد فرار داشت، با یهک 

بانهی بهرخهورد  دستگاه خودرو شخصی به عمد به خودروی محی 
بانان، تلاش برای دستگیری مهتهخهلهفهان  کرد. با هوشیاری محی 

 ادامه یافت، اما متأسفانه آنها موف  به فرار شدند.
بان پولادی در جریان این عملیات مهجهروح شهده اسهت.  محی 

خوشبختانه حال عمومی وی پس از انتقال به بیمارسهتهان رو بهه 
بانی در تلاش برای  های انتظامی و محی  بهبود است،همچنین نیرو

دستگیری متخلفان فراری هستند. لازم به ذکر است محیه  بهان 
شجاع ، مجتبی پولادی از فرزندان شهید، شاغل در محی  زیسهت 
هستند که در سنوات قبل نیز به عنوان محی  بان نمونه کشهوری 

 انتخاب شده بودند.

فرزند شهید شاغل اداره محیط زیست 
کازرون ،که به عنوان محیط بان 
مشغول به کار است ، در عملیات 
 حفاظت محیط زیست مجروح شد

 یههادداشههتههی از عههبههدالههحههسههیههن پههیههروان؛
بیاد عمو برات )حاج برات نوبهههار(  کهه  روح 

پرواز کرد؛ یادداشتی که  3042آذر 34بلندش  
 مثل هزاران رزمنده در دل خاطرات گم شد.

اسفند سالگرد عملیات امام مهدی)عج ( در  3۰
است. مدتی  ۰۶ی سوسنگرد در سال  منطقه

بود قصد داشتم از بزرگ مرد عهرصهه دفهاع 
بگویم،  »حاج برات نوبهار)عمو برات(«مقدس 

اما نشد که نشد. امش  دلم شکست کهه ایهن 
روزها حال خوبی ندارد. نکند او نیز به فهرزنهد 
شهیدش برسد و مها مسهکهوتهیهن چهیهزی از 

های او نگفته و او را تجلهیهل نهکهرده  رشادت
باشیم. نه در حد یک ایثارگر، نه در حهد یهک 
جانباز، نه در حد یک پدر شهیهد و نهه در حهد 

 یک پدر جانباز.
های جنوب کهازرون بهود. او از  او حبی  جبهه

ی پیکار تا انتها ماند تا  زمان ورودش به عرصه
راه توجیه برای قاعدین در دفاع را ببندد. او بها 

۰دومین گروه اعزامهی از کهازرون در آبهان  ۶ 
اش و توکلش تو را هوایهی  وارد دفاع شد. اراده

لرزید. ههرجها  کرد، وقتی زیر گلوله تنت می می
شد.  شد، او داوطل  انجام آن می کار سخت می

وقتی جبهه به آب نیاز داشت، خود را با تانکهر 
رساند تا رزمندگان را  آبرسانی به خ  مقدم می

از تشنگی برههانهد؛ او ههر کهاری کهه از 
آمد ابایی نداشت. آبرسهانهی،  دستش برمی

کمک تیهربهارچهی، کهمهک آر.پهی.جهی، 
 تدارکات و... .

حضور در عملیات و همپای دلهیهر مهردان 
داد در انجامش  بودن، کاری بود که اجازه نمی

[ 3از قافله عق  بماند؛ او از فرزندانش رحیهم  
[ سبقت گرفته بود، وقتی فرزندان در 3و جلال 

کهردنهد. او زدوتهر از  مقابل اراده او سر خم می
فرزندانش به جبهه پیوسته بود و حضهور آنهان 
نیز مانع رفتنش به جبهه و یا ماندن در پشهت 

 جبهه نشد.
پیوست  هر بار به طریقی به جمع رزمندگان می

و گاهی پدر و پسر در یک منطهقهه. شهایهد از 
رزمندگانی بود که کمترین خهواب را داشهت و 
داد.  حتی به جای دوستان دیگرش نگهبانی می

های شبانه بهود. در  نماز شبش جانسوز با گریه
اخلاص و تقوایش کسی شک نداشت. وقهتهی 

واقع با خدایهش حهرف  ایستاد، او به به نماز می
اش از درگاه خهدا  های شبانه زد و هنوز ناله می

تغییری نکرده است. رحیم به جبهه پیوست تها 
کمی از بار سنگین پدر کهاسهتهه شهود، امها او 

تر شد. رحیم )فرزنهدش( از نهاحهیهه پها  مصمم
کرد شاید دوران درمان پدر  جانباز شد؛ فکر می

را در کنار خود داشته باشد، اما اینچنین نشد و 
 جانبازی رحیم باعث دوری او از جبهه نشد.

جلال )فرزند دیگرش( به لبنان رفهت و او بهه 
ی جنوب تا در این رزم عاشقهانهه کهدام  جبهه

 ۱گوی سبقت شهادت را ببرنهد. در کهربهلای 

معاونت گردان ثارالله لشهکهر  -فرزندش جلال
رسد  به شهادت می -المهدی استان فارس 22
ماند. و  استوارتر در دفاع می»عمو برات«و باز 

حال سالیان درازی است که دفاع مقدس تمام 
ای از خانه خویهش  شده است، ولی او در گوشه

گیهرد.  کند و کسی از او سراغی نمی زندگی می
هایمهان بهود. وقهتهی  او اسطوره و حبی  جبهه

مان را  ای با او بودن، روحیه خسته بودیم لحظه
کرد. وقهتهی از شهههادت دوسهتهان  عوض می

غمگین بودیم، او بود که سهنهگ صهبهورمهان 
داد. وقهتهی در کهوره  شد و به ما امیهد مهی می

آوردیم، او با کلامش نیرویمهان  مبارزه کم می
 داد. می

بیاییم تا عمو برات از دستمان نرفته، بهرایهش 
مراسم تجلیل بگیریم. ما و جبهههه و ایهران و 
کازرون به عمو برات مدیونیم. او حه  دارد تها 
به نام خودش )ایثارگر وجانباز( و یا پدر شهیهد 
بودن )سردار شهید جلال نهوبهههار( و یها پهدر 
جانباز بودن )دکتر رحیم نوبهار استهاد حهقهو  
دانشگاه شهید بهشتی تههران( از او قهدردانهی 

 شود.
 نوشت: پی
دکتر رحیم نوبههار: مهبهارز دوران رژیهم  -[3  

گذشته، جانباز و رزمنده دفاع مقهدس، اسهتهاد 
حقو  دانشگاه شهید بهشتی تهران، روحهانهی 

 نواندیش.
جلال نوبهههار: نهویسهنهده، کهارگهردان،  -[3  

هنرمند، کتابفروش، خبرنگار روزنامه، مبهارز در 
رژیم گذشته، حضور در لبنان و معاون گهردان 

 المهدی فارس. 22ثارا... لشکر 

به یاد عمو برات؛ 
حاج برات «

 »نوبهار
برای حضور در جبههه و دفهاع از کشهور لازم  یادداشتی از عبدالحسین پیروان

نبود هیکل درشت داشتهه بهاشهی و بهتهوانهی 
چی روی دوش بگیری و شکارچی تانک  آرپی

های پیهشهرفهتهه  بشوی، لازم نبود با تاکتیک
ههای جهنهگ،  جنگی آشنا باشی و در قرارگهاه

روی نقشه و کالک عملیات آفندی و پدافندی 
طراحی و دشمن را تار و مار کنی. لازم نهبهود 

های متنهوع نهظهامهی دیهده بهاشهی و بهتهوانهی در  آموزش
عهام «ها بهره ببری. فق  کافی بود  های سخت از آن عرصه
باشی تا بدون استخاره و تشویش ماشینت که بها آن  »برات

آوری در کهوچهه کهنهار  کنی و خرج خانواده را درمی کار می
 .  منزل پارک کنی و ساکت را برداری و به جبهه بروی

باشی و سر نترس داشتهه بهاشهی و  »عام برات«کافی بود 
خواب و  خوراک را بر خودت حرام کنهی و بها فهرزنهدانهت 

بهاشهی تها تهمهام  »عهام بهرات«همرزم شوی. کافی بهود 
های سالیان عمر را فراموش کنی و حالا که خانهواده  سختی

ای را  و فرزندان نیکویی داری همه را بگذاری و ماجرای تازه
های آن نه از جنس سرد و گرم روزگار  آغاز کنی که دشواری

 »عام بهرات«که از جنس آتش خمپاره و تیربار است. باید 
ها را به احترام سقای  باشی و افتخار کنی سقایی دشت جبهه

ای و هرجا نیاز بود از آب عهبهور  دشت کربلا به عهده گرفته
کنی. باید  امان خواب دشمن را آشفته می کرده و در آتش بی

باشی و دنیا را به بازی نگیری تا دست دنیا به  »عام برات«
 ها سرود رهایی بخوانی.  تو نرسد و تو بر آسمان

ای  باشی تا جنگ که تهمهام شهد گهوشهه »عام برات«باید 
برگزینی و سربلندتر از سرو تمام قامت بایستی و دلخوش به 

 این و آن نباشی. 
نوبهار اگرچه پدر شهید و جانهبهاز بهود و ایهن  »عام برات«

ههای  افتخاری بزرگ است، اما خود نیز جانبهاز بهود و سهال
شهمهاری از دسهتهان او  پرافتخار دفاع مقدس، شهیهدان بهی

 ها گواه زلالی او خواهند بود. روحش شاد. سیراب شدند و آن

سقای دشت 
 ها جبهه

 نژاد مهدی تقی 
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 6۱هشت/  عملیات والفجر هشت تا کربلای
ش  سوسیس فراوانی به عنوان شام آوردند. نهگهاههی 
هها  انداختم، یکیش را برداشتم دندان زدم. گفتم بهچهه

نخورید! که خیلی وضع خرابه. اما خوردنهد. شه  کهه 
ها را برای تعویض پست بیدار کردم، همهه بهیهدار  بچه

های کمهیهن تهمهاس  شدند. خودم هم رفتم که با بچه
چی نشستم. سنگر اول  سیم داشته باشم. چند دقیقه با بی

که سرکشی کردم دیدم هنوز نگهبان قبلی است، گفتم: 
مگه نگهبان نیومده؟! گفت: نه! سنگرهای بعهدی ههم 

طور بود. دیدم همه گوشه خهاکهریهز تهو صهف  همین
اند. پرسیدم: چی شده؟ همه دلپیهچهه  دستشویی نشسته

داشتند. گفتم: خوب شد بیدارتون کردم و به شما گفتهم 
این سوسیس را نخورید. پر روغن و پخته و نپخته بهود، 

 هم بخیر گذشت.  این
اردیبهشت قرار بر این شد که گردان جدید بیایهد و  30

زاده ههم  خ  را تحویل بگیرد. خبر دادند که هاشم ملک
تسویه گرفته و رفته و از مرتضی قول گرفته کهه ههر 
وقت عملیات باشد، با تلفن خبر کنند خودش را برسانهد. 
قرار شد امش  یک نفر از یگان جدید برای آشهنهایهی 

 ها به کمین برود.  همراه بچه
اردیبهشت خ  را به گردان جدید تحویل دادیهم و  3۰

آمدیم. هنوز آمار دقی  شهدا در این مأموریت را نداشتم 
نفر شهید داده بودیم. در  34ولی توی این مدت حدود 

 3۰فهروردیهن تها  3۱ماه خ  بود. از   کل گردان یک
اردیبهشت از همان خل یک و نهر حاج محمد برگشتیم 

هها ههم  و با اتوبوس به پادگان امهام آمهدیهم. بهچهه
خواستند به مرخصی بروند. نظر خودم هم همین بود  می

 که یک ماه رمضان را مرخصی بگیرم و به کازرون بروم. 
ئهیهسهی داده  ام را به قنبر ر در کازرون دوربین عکاسی

خوام به کازرون  بودند، برایم آورده بود. به قنبر گفتم: می
دار! گفت:  خوای دوربین رو پیش خودت نگه برم. اگه می

اش بود( و حبی   نه با نادر )منظورش نادر رضاییان دایی
آهوخش و رئیسی تو واحد پدافند با هم هستیم، دوربین 
هم داریم. گفتم: کازرون کار نداری؟ گفت: من که تهازه 

ها عبدالخاله  را  ام، همه چیز هم دارم. بعد از مدت آمده
ها با گردان کمیل خ  آبادان، حدفاصل تقاطهع  دیدم آن

اروند تا ابتدای نهر جروف جزیره مینو بودند. گفتم: چهه 
خانه آب آبهادان دری  خبر؟ گفت: مقرمان توی تصفیه

کهنهن،  شون را ترمیم مهی ها دارند خ  فارم بود، عراقی
کنند، سنهگهرههای  های جلوشان را پاکسازی می چولان

شهون ههم  زنند یه خرده دورتر از خ  محکم بتونی می
چند تپه زدن حالا زیرش چیزی باشه معلوم نیست. ولی 
از روش کل منطقه رو زیر نظر دارن و در بعضی اوقهات 

رو به مدت نیم ساعت تا یک ساعت زیهر   کل ساحل ما
گیرن و همزمان روی ارونهد بها تهیهرتهراش  آتش می

پوشونن. گفتم: لابد بعد از از دست دادن فاو حهتهمهاً  می
اند که اینجا را باید مستحکم کنند. گفت:  تحربه کرده

ها از همه کارشناسان نظهامهی دنهیها  شک نکن! این
کنی؟ گهفهتهم  کنند. گفت: خودت چه می استفاده می

خوام کامل برم کازرون. گفهت:  ماه رمضان رو می یک
ات قبول، شهادتت ههم انهگهار  جلو جلو نماز و روزه

زنی! گفتم: چراغش خرابه و  انداختی جلو نور بالا می
اردیبهههشهت کهه  3۵با هم خداحافظی کردیم. روز 

شعبان بود مرخصی گرفتم. تعدادی از  3۵مصادف با 
خواستند با اتوبوس به تشییع جنازه شههیهد  ها می بچه

فرهادیانفرد معاون گردان فجر بروند که ما ههم بها 
 همان اتوبوس رفتیم. 

به کازرون رسیدم. دو روز دیگر ماه رمضهان شهروع 
ها به  شد. یاد رمضان سال گذشته افتادم که با بچه می

کردیم. امسال  رفتیم و فوتبال بازی می سید محمد می
زاده واقعاً  جای شهیدان عبدالرضا نقیبی و حسن جمال

اردیبهشت روزه گرفتم. امروز بیشتهر  3۶خالی بود! از 

خانواده برای مراسم حاج ال...کرم بوستانی از اقوام و از 
نیروهای جهاد سازندگی که شهید شده بود بهه خشهت 

 رفتند. من هم چون روزه بودم کازرون ماندم.
باخبر شدم شهر مهران که در هفته اول جنگ به تصرف 

آزاد شده بود، دوباره به  ۱3عرا  درآمده و در مرداد سال 
تصرف عرا  درآمده بود و چون پس از شکست در فهاو 

داد و ههجهومهش بهرای  حتماً باید کاری انجام مهی
گیری فاو نتیجه نداده بود، سمت حهاج عهمهران  بازپس

منطقه عملیاتی والفجر دو حمله کرده و مهنهاطهقهی را 
 گرفته بود. 

خواستم امسال ماه رمضان را کهامهل  کازرون بودم و می
بمانم و روزه بگیرم. دو ماهی از خدمتهم مهانهده بهود،  

شد تا پایان خدمت کهازرون  مرخصی طلبکار بودم و می
گرفتم و  های گذشته روزها را روزه می بمانم. طب  سال

ها هم تا دیر وقت به سید محمد نوربخش سر قبهر  ش 
کردیم. ماه رمضهان  رفتم و فوتبال بازی می دوستان می
زاده و عبدالرضا نقیهبهی  جا با حسن جمال پارسال همین

کردیم که امسال در بین ما نبودنهد. بهعهضهی  بازی می
جها  آوردنهد و ههمهان ها خوردنی مهی ها هم بچه وقت
ههای مسهجهد  ها یا بها بهچهه خوردیم. بعضی وقت می

رفتیم.  های رزمنده افطاری بیرون می سیدابراهیم یا بچه
برنامه همیشگی بود. چند روزی از ماه رمضان نگذشتهه 
بود که بخشنامه آمد که کسانی که سابقه جبهه دارنهد 

توانند بیاورند و جای خدمت محاسبه بشود. برای من  می
دوست گفت: بیا بریهم  کرد. ولی جعفر امام زیاد فر  نمی

بگیریم تا خدمت زود تموم بشه، فوقش باز هم با بسیج 
 شیم. اعزام می
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نامه گرفتیم و به شیراز رفتیم. بعد از ظهر حرکت کردیم 
ش  هم رفتیم آسایشگاه شهید مازندرانی که آسایشگهاه 
جانبازان قطع نخاع بود، پیش سید رحیم بازیار و فرههاد 

های گردان فجر بودند  نسبتی بچه فسا که هر دو از بچه
و الآن ویلچرنشین بودند. سید رحیم، سحر بهرایهمهان 
سحری آورد و خوردیم. صبح زود به سپاه رفهتهیهم و 
 3۰کارمان را انجام دادیم و برای لشکر نامه گرفتهیهم. 

اردیبهشت به پادگان امام اهواز رفتیم ولی کارمان انجام 
نشد و با ماشین کمیته امداد فسا به کهازرون آمهدیهم. 
مهدی سلیمانی هم که زخمی شده بود به کازرون آمده 
بود. گفتیم ش  سید محمد هستیم بیا. ش  گهیهلاس 

ها نشستهیهم و  آورد و سر قبر بچه
 خوردیم.

گفتم: مهدی باید زود شهید بشیهم 
وگرنه دیگه کسی نیست سر قبر ما 

بیاد. یک خبرهایی هم از شهادت برادر کوچکتر جعهفهر 
شان  کتویی بود، ولی جسد نیامده بود. البته هنوز خانواده

اردیبهشت خبر شهههادت قهنهبهر  24خبر نداشتند. روز 
رئیسی را شنیدم. توی پدافند لشکر بهود. اول خهرداد 

خرداد کازرون ماندم و بعد بها  ۱اش بود. تا  تشییع جنازه
فرد و منصور جاشویی به طرف اهواز  محمدجواد گلستان
شنبه ششم خرداد مصهادف بهود بها  حرکت کردیم. سه
 هفدم رمضان.

سید عبدالحسین طبیبی را دیدیم سؤال کردم آقها چهه 
خبر؟ مسئول یگان دریایی بود که از سپاه استعفها داده 
بود و الآن دوباره به صورت بسیجی آمده بود و در یگان 

کرد. گفت: پریروز یعنی چهارم خهرداد حهاج  خدمت می
گه به  یداللهی معاون لشکر گفت بیا کارت دارم. رفتم می

چند تا از لشکرها مجوز دادند که یگانی به نام یهگهان 
اندازی  قائم راه 23۱قائم تشکیل بدهند. بیا یگان به نام  

های کازرون  کن. قبول نکردم. گفت: خودت یکی از بچه
را معرفی کن. گفتم خ  چه شد؟ گفت: غلامحهسهیهن 
زارع که قبول نکرد، به حسین کرمی گفتم. حالا قهراره 

 عصر)عج( شیراز بره.  قبول کنه. باید به پادگان ولی
من هم کارهایم را انجام دادم. منصور و مهحهمهدجهواد 

فرد برای ادامه کارشان باید به اردوگاه شهههیهد  گلستان
کیلومتری بروند. رفتیم کار انجام  2۰دستغی  معروف به 

 شد و برگشتیم و قرار شد صبح زود به کازرون برویم.
هها  های کازرون الآن توی لشکر تو بیشتر قسهمهت بچه

کنهیهم اصهلاً  هستند و توی پادگان امام که حرکت می
 انگار توی کازرون هستی.

گردان فجر که بیشتر اوقات یک سهومهش کهازرونهی 
هستند. توی اطلاعات عملیات هم زیاد نیرو داریم قاسم 
استوان، صمد قاسمی، عبدالرضا پورباقر، عظیم عبهادی، 
شجاعی، و نظری؛ لجستیک هم که آبرسانی صهدارالهه 
بلوریان، تسلیحات عباس دارنگ، پهوشهاک رحهمهان 
شجاعی، تأسیسات فلیونی، معاونت نیرو هم غلامرضا و 
مسعود صادقی، سید مرتضوی، گهردان کهمهیهل ههم 

اله نوذری، خال  فرهادپور، میرشکاری، جاشهویهی،  فضل
فراست، گردان قرارگاه دژبانی مرتضی فلامرزی و هاشم 

نه اد،  مرادی گردان الفتح کرامت دادآفرین و مهدی تقی

یگان دریایی هم که بیشتر کازرونی هستند و خیلهی از 
خرداد  ۵شود همه اسامی را نوشت.  های دیگر. نمی یگان

مانم تا آخر رمضان یها  به کازرون آمدم. گفتم: دیگه می
روم. تا آخر  شاید هم تا آخر خرداد و بعد برای تسویه می
 خرداد مرخصی را تمدید کردم و کازرون ماندم.

خرداد در مسجد امام زمان)عج( برای صاد  کتویهی  33
چهلم گرفتند. همه شرکت کردند. کازرون بودم کهه بها 

آینهد. بها  های گردان فجر به کازرون می خبر شدم بچه
 3۶های گردان برویم.  جعفر هماهنگ کردم که با بچه

های  خرداد بچه 24خرداد هم چهلم قنبر رئیسی بود. 
گردان به کازرون آمدند. جمعه بعد از نمازجمعهه بها 
کل گردان به چشمه ساسان شاپور رفتیم و بعهد از 
 23ناهار و کلی شنا به طرف اهواز حرکت کردیهم. 

خرداد کارهای تسویه حساب را شروع کهردم. قهرار 
 32ماه و   بود خدمتم نیمه مرداد تمام شود. الآن یک

روز کسر خدمت شامل من شد و تسویه گرفتم. چند 
ها را هم گرفتهم و بها  امضا مانده بود صبح زود آن

جعفر به قرارگاه کربلا )گلف( رفتیم. باز هم عکهس 
من ایراد داشت کار جعفر تمام شد. با کازرون تماس 
گرفتم. قرار شد مسعود کبیری بیاید. گفتم: عهکهس 
من هم بیار. آورد و کارها را انجام دادیم. چهارم تیر 

نه اد و عهبهاسهی و  با رحیم قنبری و ابراهیم علی
صبح از اهواز بیهرون زدیهم و  ۶دوست ساعت  امام

 قرارمان این شد که از بسیج نامه بگیریم و برگردیم.
 ادامه دارد ...

 خاطرات عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت 
 های هفدهم و هجدهم قسمت

 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 


